ОФИЦИАЛЬНО

Муниципальный Совет МО Горелово на заседании 09.03.2016 года объявил о начале приема ходатайств и документов, подтверждающих заслуги перед жителями муниципального образования, претендентов на звание «Почетный житель внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово». Прием ходатайств закончился 08.04.2016 года. В результате, в этом году общественные организации, трудовые коллективы и собрания жителей округа представили ходатайства на 3 претендентов. Представленные - все достойные и известные люди. Всю свою жизнь – трудовую деятельность, ведение общественной работы – посвятили нашему округу, интересам жителей. 
Краткий перечень заслуг

претендентов на звание «Почетный житель внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово» 


- Пронина Вера Борисовна – родилась в 1948 году, в п. Горелово проживает с 1970 года. Награждена медалью «Ветеран труда», знаком «За добросовестный труд». Более 30 лет отдала служению школе № 391. После окончания педагогической деятельности, с накопленным опытом успешного общения с учащимися и их родителями, занялась общественной работой. В 2004 году жители округа избрали Веру Борисовну депутатом Муниципального Совета. В сложное время становления местной власти было предпринято много усилий по созданию благоприятных условий для развития нашего округа. Благодаря первым депутатам Муниципального Совета, Горелово из небольшого поселка превращается в благоустроенный зеленый муниципальный округ большого города.
Вера Борисовна, после сложения полномочий депутата Муниципального Совета, активно принимает участие в общественной жизни Горелово, является инициатором нескольких проектов по озеленению и благоустройству внутридворовой территории. Ходатайство и документы на звание «Почетный житель» представлены Муниципальным Советом МО Горелово.


- Свириденко Вадим Алексеевич – родился в 1940 году, проживает в п. Торики с 1970 года. Полковник в отставке, посвятил свою жизнь военной службе: начал курсантом и закончил – преподавателем Высшего военного политического училища ПВО им. Андропова. Является членом Всероссийского межрегионального союза писателей. Автор многих поэтических сборников, в том числе по военно-патриотическому воспитанию молодежи и развивающих игр для досуга детей. Регулярно проводит встречи с детьми, принимает участие в Неделе детской книги. Активный участник литературных чтений в библиотеке Горелово. Награжден орденом «За службу Родине в вооруженных силах» и 10 медалями. Ходатайство и документы представлены коллективом Библиотеки № 4.


Шевчук Пётр Васильевич – родился в 1938 году, проживает в п. Торики с 1962 года. С 1977 года трудится на предприятии АО «419 АРЗ». Характеризуется как исполнительный работник, принимает активное участие в общественной жизни предприятия, награжден медалью «Ветеран труда», знаками отличия Министерства обороны. Ходатайство и документы на звание «Почетный житель» представлены трудовым коллективом предприятия АО «419 АРЗ» 

Голосование по утверждению претендентов на присвоение звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово» состоится на заседании Муниципального Совета 11.05.2016.









