
В Древней Руси государственные переписи начали проводиться со 2-й пол. XIII века по инициативе монголов с целью учёта населения для определения размеров дани. После образования централизованного государства в некоторых местах были заведены так называемые «писцовые книги», в которых имелись сведения о населении, описания городов, деревень, поместий, церквей. Объектом обложения первоначально были земельные участки, производительно используемые в хозяйстве — соха (позднее четверть, десятина). В XVII веке единицей обложения стал двор, а основной формой учёта — подворные переписи. Кроме подворных переписей, на отдельных территориях проходили и общегосударственные переписи.    Указом 
	
 Великий" 
Петра I
 от 26 ноября

 HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/1718" \o "1718" 1718г. было положено начало государственным ревизиям, которых было проведено десять за период с 1719 по 1858 год.
Учёт населения в XIII-XVI веках. Писцовые книги
На Руси регулярный подтверждённый учёт населения начался во времена татаро-монгольского нашествия. Учёт в то время был похозяйственным: подсчитывались для обложения данью дома, или «дымы». Первая перепись, произвёденная монголами, относится к 1245 году. Вслед за ней было произведено ещё три переписи: в 1257, 1259 и 1273 годах. Переписи не были  всеобщими, так как они не включали часть населения, освобождённую от обложения данью. Летописи древнейшего периода подчёркивают, что хотя татары и «изочтоша всю русскую землю», однако «не чтоша попов, черицев и кто служил святым церквам», то есть ту привилегированную категорию населения, которая была освобождена от взимания дани.
Необходимость превращения похозяйственных записей в юридический документ обуславливала собой правильность записей, подтверждением со стороны облагаемого дома-хозяйства. Далеко не всегда в «числах» правильно воспроизводились элементы хозяйства и, по признанию летописца, «творяху бо себе бояре добро, а меньшим бе зло», что вызывало протесты облагаемых и необходимость повторных описаний.
В России в XIV-XVI веках имели место земельно-хозяйственные описания. Результаты их фиксировались в так называемых писцовых книгах. Значение писцовых книг, как документов, на основе которых производится обложение, усиливается, но они начинают носить характер поземельных описей.
Охват явлений хозяйственной жизни был очень широк — от сведений о башнях городских кремлей до известий о породах промышляемой в озёрах рыбы. Тем не менее, писцовые описания всё же не были учётами населения. В ходе их выявлялись только владельцы дворов.
Данные поземельных описей могли служить лишь временными источниками определения обложения. Торговые и промысловые занятия оставались при такой системе без обложения, что было невыгодно государственному фиску и обуславливало необходимость поиска  новых единиц обложения. Такой единицей стал двор.
Писцовые книги занимают почётное место в ряду предшественников современной статистики. В них можно найти массу интереснейших сведений о хозяйстве России того времени. Конечно, данные их плохо систематизированы. Необычна и форма изложения: абзацы распространяются на несколько страниц, вызывая желание остановиться и передохнуть.
 Продолжение следует.
 
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
 
 
В связи с подготовкой к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года Красносельский межрайонный отдел государственной статистики приглашает на работу:
·       заведующих переписным участком: период работы с 13 сентября по 11 ноября 2010 года, зарплата 15870 рублей за 60 дней;
·       инструкторов переписных участков: период работы с 4 октября по 3 ноября 2010 года, зарплата 8177 рублей;
·       переписчиков счетного участка: период работы с 8 октября по 29 октября 2010 года, зарплата 5500 рублей.
 
Оформление по гражданско-правовому договору.
 
Требования, предъявляемые к переписному персоналу: возраст 18-65 лет, образование не ниже среднего специального, умение общаться с людьми, аккуратность, внимательность, ответственность, желательно наличие опыта работы с населением, четкий и разборчивый почерк, наличие регистрации в СПб или в ЛО, наличие ИНН и страхового свидетельства государственного пенсионного страхования.
 
 
ПО ВОПРОСАМ ТРУДОУСТРОЙСТВА ОБРАЩАТЬСЯ
ПО АДРЕСУ:
улица Партизана Германа, дом 3, каб. 616 или 623,
тел: 736-92-44
 
 
 
В соответствии с решением, принятым на Президиуме Правительства Российской Федерации 29 октября 2009 года, Всероссийская перепись населения будет проводиться с 14 по 25 октября 2010 года на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 г.№ -7р.
ОТ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ 2002 ГОДА ДО ПЕРЕПИСИ 2010 ГОДА
 
 
За период с момента проведения Всероссийской переписи населения 2002 года число жителей нашего района увеличилось почти на 3 тысячи человек. Население является отправной точкой и одновременно целью любой хозяйственной деятельности. Население – это участник экономических процессов и потребитель его результатов. Соответственно, ход экономического развития района во многом определяется составом и структурой его жителей, от которых зависит объем трудовых ресурсов, а также спрос и потребление производимых в районе товаров и услуг. Красносельский район по числу населения среди других 18-ти районов Санкт-Петербурга занимает восьмое место после Калининского района (457,0 тыс. чел.), Невского (439,8 тыс. чел.), Приморского (415,8 тыс. чел.), Выборгского (410,0 тыс. чел.), Фрунзенского (391,0 тыс. чел.), Красногвардейского (323,6 тыс. чел.), Кировского (320,1 тыс. чел.). По состоянию на 1 января 2010 года численность населения района составила 307 тысяч 801 человек. По сравнению с 2008 годом число жителей в 2009 году увеличилось более чем на 2 тысячи человек, или на 0, 7 %.
 
 
  Рассмотрим динамику численности населения в 2002-2009 годах.
 
Начиная с 2005 года, наметилась положительная тенденция роста численности населения района. За период с 2005 по 2009 год увеличение числа жителей составило 6,1 тысяч человек, или 2 % от общей численности населения района. 
  
                             Основные демографические показатели
 
 
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009
 
человек
Родившихся
2560
2753
2826
2697
2827
3196
3489
3834
Умерших
4526
4812
4955
4933
4812
4538
4568
4321
Естественный прирост (убыль)
-1966
-2059
-2129
-2236
-1985
-1342
-1079
-487
 
На 1000 населения
Родившихся
8,5
9,0
8,0
8,9
9,4
10,5
11,4
12,5
Умерших
15,0
15,8
16,5
16,3
15,9
15,0
15,0
14,1
Естественный прирост (убыль)
-6,5
-6,8
-7,0
-7,4
-6,5
-4,5
-3,6
-1,6
 
          Как свидетельствуют данные, приведённые в таблице, за рассматриваемый период наблюдается рост коэффициента рождаемости (числа родившихся на 1000 человек населения). Так, коэффициент рождаемости увеличился с 8,5 родившихся на 1000 человек в 2002 году до 12,5 в 2009 году. Наряду с этим, сократился коэффициент умерших с 15 человек на 1000 жителей в 2002 году до 14,1 человек в 2009 году. Естественная убыль населения (превышение числа умерших над числом родившихся) за 2009 год составила 487 человек и снизилась по сравнению с 2002 годом в 4 раза.
Численность населения района изменяется под влиянием не только рождаемости и смертности, но и механического движения, то есть миграции населения, как внутренней, так и внешней. Миграционный прирост населения в районе в 2009 году составил 2 тысячи 569 человек. Коэффициент миграции увеличился с 2,5 человек на 1000 жителей в 2002 году до 8,4 человек в 2009 году.
За последний год в Красносельский район прибыло жителей: из других районов Санкт-Петербурга - 6,3 %, из России - 82,7 %, из стран СНГ и Балтии - 10,2 %, из стран дальнего зарубежья - 0,8 %.
За этот же период из Красносельского района в другие районы Санкт-Петербурга выбыло - 28 % от общего объема выбывших, в Россию - 65,4 %, в страны СНГ - 4 %, в страны дальнего зарубежья - 2,6 %.
 
      Динамика составляющих общего прироста населения Красносельского района
 
      
          На графике виден вклад этих составляющих в общее изменение численности района. Естественная убыль населения является основным фактором, сдерживающим рост численности населения. Увеличение численности в районе происходит в результате положительного сальдо миграции населения, которое последние года превышает естественную убыль населения. Происходящие процессы рождаемости, смертности, миграции населения тесно связаны с социально-экономическим и политическим состоянием нашего общества.
Так, на уровень рождаемости большое влияние оказывают такие факторы, как жилищные условия и уровень жизни населения, состояние здоровья, государственная социальная помощь молодым семьям, перспективы трудоустройства молодежи и уровень безработицы, устойчивость семейно-брачных отношений, возрастно-половая структура населения, качество медицинской помощи, общего и профессионального образования и т.д.
В настоящее время в Красносельском районе, как и в целом по Санкт-Петербургу, демографическая ситуация характеризуется некоторыми наметившимися положительными тенденциями, продолжается снижение уровня смертности, увеличивается рождаемость и замедляется естественная убыль населения района. Этому способствовали некоторые меры, принятые правительством Российской Федерации. Например, в 2007 году был принят закон о материнском капитале, также были приняты различные программы для поощрения рождения вторых и третьих детей в семьях. Наряду с этим, разработаны программы стимулирования процессов усыновления русскими семьями детей из детских домов. Все эти действия нашего правительства направлены для улучшения демографических показателей в стране, и уже можно наблюдать положительные результаты.
Но как скоро будут полностью устранены все неблагоприятные факторы, тормозящие показатели рождаемости? Когда понизится показатели смертности среди трудоспособного населения? Как только восстановится система саморегуляции развития населения, начнется процесс оздоровления нации, и, прежде всего, начнут восстанавливаться естественные пропорции между рождаемостью и смертностью.
Всероссийская перепись населения 2010 года, как единственный объективный источник информации, поможет выявить в полной мере все эти проблемы. Опираясь на данные, которые мы получим по итогам переписи, правительство Российской Федерации сможет принимать более эффективные законы и проекты.
 
Начальник 
Красносельского межрайонного отдела 
 
государственной статистики                                                                   Т. Бандиловская
 
 
 
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
 
 
В связи с подготовкой к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года Красносельский межрайонный отдел государственной статистики приглашает на работу переписчиков счетного участка: период работы с 8 октября по 29 октября 2010 года, зарплата 5500 рублей.
 
Оформление по гражданско-правовому договору.
 
Требования, предъявляемые к переписному персоналу: возраст 18-65 лет, образование не ниже среднего специального, умение общаться с людьми, аккуратность, внимательность, ответственность, желательно наличие опыта работы с населением, четкий и разборчивый почерк, наличие регистрации в СПб или в ЛО, наличие ИНН и страхового свидетельства государственного пенсионного страхования.
 
 
ПО ВОПРОСАМ ТРУДОУСТРОЙСТВА ОБРАЩАТЬСЯ
ПО АДРЕСУ:
улица Партизана Германа, дом 3, каб. 623,
тел: 736-92-44
 
 
 
 
 
В Красносельском межрайонном отделе государственной статистики ведется работа по составлению организационного плана проведения ВПН-2010. Переписное районирование производится исходя из средней нагрузки на одного переписчика счетного участка – 400 человек. С ноября 2009года в Петростате проводится обучение уполномоченных по вопросам ВПН-2010 по составлению организационного плана на основе составленных списков домов и карт в Информационно-аналитической системе «Электронная карта Санкт-Петербурга».
Одной из главных задач на текущий момент является подбор переписного персонала и выделение помещений для размещения переписных, инструкторских и счетных участков.
По предварительным данным оргплана ВПН-2010 по Красносельскому району для размещения переписного персонала необходимо подобрать 240 помещений, оборудованных мебелью и средствами связи, пригодных для работы лиц, осуществляющих сбор сведений о населении.
Учитывая особую значимость вопроса подбора и найма переписного персонала для подготовки и проведения ВПН-2010, в настоящее время решается задача кадрового обеспечения. Предстоит провести большую работу по подбору штата сотрудников. В Красносельском районе эта задача осложняется тем, что у нас нет ни одного гражданского ВУЗа. Поэтому предполагается, что основную часть переписного персонала составят жители нашего района, а также студенты высших и средних специальных учебных заведений, проживающие в общежитиях, расположенных на нашей территории.
Исходя из оперативной численности населения нашего района, для проведения переписи требуется подобрать около 1200 переписных работников. 
Продолжается работа по проверке состояния адресного хозяйства: обеспечение наличия указателей с названиями улиц, номеров домов и квартир. Не совсем хорошо обстоят дела в муниципальных образованиях, где есть частные домовладения. На многих частных домах отсутствуют номера. Ответственность за это нарушение несут сами жители таких домов.
Перепись – это моментальная фотография всего населения в определенную точку времени, а именно переписывать жителей района мы будем всего 12 дней, а подготовка к переписи ведется около 2-х лет. 
От того, насколько успешно будут выполнены подготовительные работы, будет зависеть качество проведения переписи в районе, а так же полнота и достоверность полученных результатов, которые необходимы для принятия адекватных решений в области экономики и социальной сферы.
 
Всероссийская перепись населения пройдет в нашей стране с 14 по 25 октября 2010 года. Результаты переписи населения позволят получить информацию, характеризующую положение различных социально-демографических групп населения (молодежь, лица старших возрастов и др.), дадут возможность рассчитать многие показатели, необходимые для оценки финансовых затрат, направленных на реализацию мер социальной политики государства и отдельных регионов. Итоги переписи станут основой для всех последующих оценок и расчетов, касающихся населения и мониторинга социально-демографических процессов, а также базой для долгосрочных прогнозов численности и состава населения, включая информационное обеспечение пенсионной реформы.
При этом итоги Всероссийской переписи населения, касающиеся распределения жителей страны по гражданству, национальной принадлежности, владению языками, уровню образования, семейному положению (включая незарегистрированные браки), являются уникальными, поскольку отсутствуют другие источники информации.
Кроме того, ее итоги служат единственной исходной базой для оценки основных бюджетообразующих показателей муниципальных образований (численность и половозрастная структура населения).
Собираемая при переписи населения информация позволяет оценить демографические, социальные и экономические характеристики домохозяйств и семей, т.е. обеспечивает возможность комплексного анализа одного из важнейших объектов социальной политики государства. В настоящее время в развитии семьи происходят сложные процессы, которые существенно сказываются на характере воспроизводства населения: изменение времени образования семьи, изменение стабильности семьи, тенденция к малодетности.
В частности, из результатов ВПН 2002 в сравнении с результатами ВПН 1989 следует, что Санкт-Петербург – один из немногих субъектов РФ, в которых уменьшилось общее количество семей (в Санкт-Петербурге количество семей уменьшилось на 3%).
Вместе с тем количество семей с детьми уменьшилось во всех субъектах РФ. И здесь Санкт-Петербург в лидерах – количество семей с детьми уменьшилось на 24%. Наибольший урон за указанный период был нанесен большим семьям – их количество в Санкт-Петербурге уменьшилось на 60%.
В итоге для Санкт-Петербурга перестала быть актуальной тенденция на многодетную семью, впрочем, подобные процессы характерны в большей или меньшей степени для всех субъектов РФ. С другой стороны Санкт-Петербург не является регионом, семейная структура которого была бы ориентирована на однодетные семьи, что было характерно для Санкт-Петербурга около десяти лет назад. Таким образом, если указанные тенденции сохранились бы, то Санкт-Петербург стал бы регионом с ярко выраженной тенденцией на бездетность. Но определенно утверждать это, можно только имея данные очередной переписи (ВПН-2010). В то же время именно во время прошедшее с последней переписи были запущены приоритетные национальные проекты в социальной сфере, и результаты очередной переписи позволят оценить, как их практическая реализация повлияла на существующие тенденции. Таким образом, результаты переписи станут информационной основой реализации приоритетных национальных проектов.
Важность информационного ресурса Всероссийской переписи населения 2010 года заключается еще и в том, что на базе ее данных будет сформирована территориальная сеть для проведения системы статистических обследований населения по социально-демографическим проблемам. По итогам этих обследований предполагается получение официальной статистической информации характеризующей:
безопасность и благоустройство среды обитания;
потребности в улучшении жилищных условий и условий для воспитания и развития детей;
социальные, экономические и поведенческие мотивации, влияющие на репродуктивные планы и ведение здорового образа жизни;
получение образовательных, медицинских и социальных услуг в соответствии с индивидуальными потребностями;
факторы, определяющие уровень дифференциации доходов, бедность, процессы трудовой и профессиональной интеграции.
Таким образом, переписи населения в сочетании с данными текущей статистики остаются единственной надежной информационной поддержкой при разработке государственных программ социальной и семейной политики, в реализации мер, направленных на улучшение демографических процессов в Российской Федерации.
И в этой связи возрастает важность участия каждого жителя для обеспечения полноты и достоверности результатов переписи.
 
Отдел государственной статистики Красносельского района
 
НЕ СМОТРЯ НА КРИЗИС, ПЕРЕПИСЬ СОСТОИТСЯ!
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ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
Территориальный орган федеральной службы государственной статистики сообщает, что решение о проведении Всероссийской переписи населения в 2010 году принято на самом высоком уровне.
Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев поручил Председателю Правительства Российской Федерации Владимиру Путину сформировать правительственную комиссию по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года и предусмотреть необходимое финансирование соответствующих мероприятий. В соответствии с решением, принятым на Президиуме Правительства Российской Федерации 29 октября 2009 года, Всероссийская перепись населения будет проводиться с 14 по 25 октября 2010 года на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 г. № 7-р. В связи с вышеизложенным Красносельский межрайонный отдел государственной статистики возобновляет выполнение всех подготовительных мероприятий к Всероссийской переписи населения 2010 года в соответствии с Календарным планом работ, утвержденным распоряжением главы администрации Красносельского района № 2844 от 30.12.2008 года.
 
  
 
ПО ВОПРОСАМ ТРУДОУСТРОЙСТВА ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
 
 
улица Партизана Германа, дом 3, каб. 507 или 616, тел: 735-05-27, 736-92-44
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«ПЕРЕПИСЬ – ОСНОВА НАЦИОНАЛЬНОЙ СТАТИСТИКИ»
 
В связи с подготовкой к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года Красносельский межрайонный отдел государственной статистики приглашает на работу:
- уполномоченных по вопросам переписи населения: образование высшее или среднее профессиональное, знание компьютера (Word, Excel), оформление по срочному трудовому договору, оклад 6700 рублей, работа полный рабочий день, приветствуются организаторские способности;
- экономистов по вопросам переписи населения:
 
 
 
 
 
Личные качества: желание работать, ответственность, не конфликтность, коммуникабельность.
 
возраст от 20 лет, знание компьютера (Word, Excel), оформление по срочному трудовому договору, оклад 4600 рублей, работа полный рабочий день; 
В Санкт-Петербурге продолжается подготовка к проведению переписи населения, которая намечена в России на октябрь 2010 года.
Перепись населения составляет основу национальной статистики каждой страны и является одним из наиболее важных источников сведений о демографической и социальной ситуации на региональном и глобальном уровне.
Со времени проведения Всероссийской переписи населения 2002 года демографическая ситуация по-прежнему остается одной из ключевых проблем в социально-экономическом развитии России. В 2007 году принята Концепция демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, идет реализация приоритетного национального проекта «Здоровье», введены меры государственной поддержки семей, принята государственная программа по привлечению соотечественников. Весь комплекс этих мероприятий направлен на улучшение демографической ситуации в стране.
Демографические процессы в Российской Федерации остаются неустойчивыми и кризисные явления в их развитии еще не преодолены. Как отметил Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев в одном из докладов: «Дальнейшая разработка мер реализации демографической политики и определение необходимых объемов финансирования должны опираться на серьезную научную базу, в том числе и в области статистики…».
Существующая в России и мире система получения данных о населении состоит из трех взаимосвязанных компонентов:
· текущего учета миграции (случаев перемены постоянного места жительства);
· выборочных регулярных и единовременных обследований населения.
· переписей населения, текущего учета демографических событий (рождений, смертей, браков и разводов);
Ключевым и наиболее информативным источником, однако, по-прежнему остаются всеобщие переписи населения. Они являются официальным источником информации о численности населения каждого населенного пункта в Российской Федерации, ее итоги служат единственной исходной базой для оценки численности и половозрастной структуры населения в межпереписной период.
Переписи населения в сочетании с данными текущей статистики становятся надежной информационной поддержкой при разработке государственных программ социальной и семейной политики, в реализации мер, направленных на улучшение демографических процессов в Российской Федерации.
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Отдел государственной статистики Красносельского района
 
«ДЛЯ ЧЕГО НАС ПОНАДОБИЛОСЬ ПЕРЕСЧИТАТЬ?»
 
Какова численность населения России? Сколько мужчин, женщин и детей проживает в Санкт-Петербурге? Ответы на эти и другие вопросы, касающиеся возраста, образования, социального положения, состава семьи, источников доходов, продолжительности жизни людей даст Всероссийская перепись населения, которая пройдет в октябре 2010 года. Понятно, что перепись проводится не из праздного любопытства – узнать сколько нас. Ее итоги будут служить индикаторами при разработке программ социально-экономического развития страны и регионов. Одним словом, перепись не только ответственный, но и очень важный акт, который будет определять жизнь людей на перспективу. Правда, многие из нас рискуют остаться «не переписанными». Все дело в том, что в законе о переписи ни слова не говорится об обязательном участии в ней россиян. По мнению руководителей Росстата, - это серьезный законодательный пробел. В других странах, например в Китае, за уклонение от переписи сажают в тюрьму, а в Англии штрафуют на 1000 фунтов стерлингов. Суровые меры наказания предусмотрены в США, Франции, Чехии и в других странах. Кстати, поправка о внесении соответствующих изменений в закон сделана, но до сих пор не принята законодателями.
Всероссийская перепись населения 2010 года будет проводиться традиционным методом опроса граждан и заполнения переписных листов переписчиками. Также будут организованы стационарные участки, куда можно прийти и предоставить о себе информацию.
Переписчики пойдут по домам и квартирам россиян только после 14 октября следующего года. До этого времени не надо пускать в дом людей, которые представляются переписчиками, поскольку на этот раз, в отличие от переписи 2002 года, предварительного обхода адресов не будет.
Результаты переписи населения дадут информацию о положении различных социально-демографических групп, позволят рассчитать показатели, необходимые для оценки финансовых затрат на реализацию социальной политики, послужат базой для долгосрочных прогнозов о численности и составе населения. Итоги предстоящей Всероссийской переписи населения войдут составной частью во Всемирную перепись населения, которая проводится под эгидой ООН.
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С 1-го по 21-е августа в нашем районе, как и по всей стране, осуществляется обход территории района временными переписными работниками - регистраторами. Количество регистраторов определено из расчета нагрузки на одного человека- 600 домов. Таким образом, обход района проводят 9 переписных работников. 
Красносельский район - один из самых больших в Санкт-Петербурге, его протяженность свыше 30 км с севера на юг и около 15 км с запада на восток. Большую часть района занимают индивидуальные дома в муниципальных образованиях Константиновское, Горелово, г. Красное село. На их территории расположен 91 % жилых домов всего Красносельского района. Основная нагрузка ложится на регистраторов, производящих обход кварталов именно в этих муниципальных образованиях.
В первый рабочий день регистраторы проходят обучение, получают картографический материал и необходимый инвентарь. До 21 августа регистратор обязан обойти определенный ему участок и сверить наличие всех домов и строений, фактически имеющихся на местности, с указанными на схематическом плане регистраторского участка и внести необходимые уточнения. Работа регистратору предстоит трудоемкая: всего за 20 дней обойти закрепленный за ним регистраторский участок, при этом проверить наличие на домах указателей с их номерами и названиями улиц.
Полученную работу необходимо выполнить качественно, нельзя пропустить ни один жилой квартал, ведь именно от обхода района регистраторами будет зависеть в дальнейшем составление организационного плана проведения Всероссийской переписи населения 2010 года, который разрабатывается для правильной организации переписи и обеспечения полноты учета населения при ее проведении.
Т.В. Бандиловская, начальник отдела государственной статистики
Уважаемые жители Красносельского района! 
Перепись населения - это наше общее дело, работа на будущее, поскольку с полученными в ходе переписи данными наш район и вся страна будет жить и работать ближайшие 10 лет. 
 
 
«ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ – ОСНОВНОЙ ИСТОЧНИК
СОЦИАЛЬНО-ДЕМОГРАФИЧЕСКИХДАННЫХ О НАСЕЛЕНИИ»
 
 


