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Прокуратурой района совместно с ведущим специалистом-экспертом
Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере
защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-
Петербургу в Кировском, Красносельском и Петродворцовом районах и
ведущим специалистом Службы государственного строительного надзора и
экспертизы привлеченными в качестве специалистов проведена проверка
соблюдения           действующего          санитарно-эпидемиологического        и
природоохранного законодательства на территории строительной площадки, расположенной по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., уч. 12, к. 19, 20, при осуществлении деятельности по строительству жилых зданий.
В ходе проверки установлены факты захламления строительной площадки строительными отходами (отходы упаковочного материала, отходы древесины, бой бетонных и железобетонных изделий, избытки отходов грунта, отходы арматуры, отходы цементной смеси в кусковой форме). Складирование строительного мусора осуществлено на не оборудованных площадка, в отсутствие твердого покрытия, непосредственно на территории строительной площадки, также установлен факт сжигания отходов на территории строительной площадки (вдоль фасадной части корпуса) с наличием открытого огня.
Данные действия не соответствуют требованиям Федерального закона Российской Федерации №52-ФЗ от 30.03.99 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», согласно которому содержание территорий городских и сельских поселений, промышленных площадок должно отвечать санитарным правилам.
В соответствии со ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» хранение, захоронение и обезвреживание на территориях организаций и населенных пунктов загрязняющих атмосферный воздух отходов производства и потребления, в том числе дурнопахнущих веществ, а также сжигание таких отходов без специальных установок, предусмотренных правилами, утвержденными федеральным органом исполнительной власти в области охраны окружающей среды, запрещается.
Согласно ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» строительство зданий, строений, сооружений и иных объектов, оказывающих прямое или косвенное негативное воздействие на окружающую среду, осуществляются в соответствии с требованиями в области охраны окружающей среды. При этом должны предусматриваться мероприятия по     охране     окружающей     среды,     восстановлению     природной     среды, рациональному    использованию    и    воспроизводству    природных   ресурсов, обеспечению экологической безопасности.
По данному факту нарушений природоохранного законодательства прокуратурой района внесено представление и возбуждено дело об административном правонарушении.
Помощник прокурора района                                                      Филин В.А.
 


