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Прокуратура района разъясняет !
 
Всего за 11 месяцев 20010 г. в адрес прокуратуры района поступило 2231 письменное обращение, рассмотрено оперативными сотрудниками -1592 обращения, из которых требования заявителей признаны обоснованными и удовлетворена по 254 обращениям. Анализ удовлетворенных обращений свидетельствует, что за 11 месяцев 2010 г. снизилось количество письменных и устных обращений граждан по трудовых спорам - несвоевременность выплаты заработной платы работодателем, отказ работодателя в оплате листов нетрудоспособности либо листов нетрудоспособности по беременности и родам, несвоевременность выплаты при увольнении либо при выходе в отпуск. Вместе с тем, анализ гражданских дел, рассмотренных районным судом за указанный период, свидетельствует о том, что нарушения трудового законодательства, особенно часто допускаются в отношении работников небольших фирм и частных предпринимателей.
В соответствии с требованиями ч.1 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в защиту прав и свобод и законных интересов граждан. Заявление может быть подано прокурором, только в случае если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод в сфере трудовых отношений или непосредственно с связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защиты; обеспечения права на жилое помещение в государственном и муниципальном жилищных  фондах;     охраны     здоровья,     включая медицинскую помощь.
Всего за 11 месяцев 2010 г. в защиту прав граждан и неопределенного круга лиц прокуратурой района предъявлено 371 исковое заявление, из которых по вопросам невыплаты заработной платы - 12 исков, 14 исков по спорам об аттестации рабочих мест к юридическим лицам; в защиту жилищных прав граждан -16 исков, о лишении родительских прав и взыскании алиментов- 10 исков, о компенсации морального вреда и возмещения материального вреда, в том числе утраченного заработка в результате причинения вреда здоровью в ДТП - 9 исков и другие требования.
Для предъявления указанных исков в суд гражданам необходимо письменно с заявлением о защите и восстановлении нарушенных прав, с изложением конкретных доводов.
Личный прием граждан в прокуратуре района осуществляется с 09.00 до 18.00 (13.00-14.00 обеденный перерыв) согласно графику приема, утвержденному прокурором района по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, д. 48 корп. 4 литер А, также можно направить в наш адрес письменное заявление простой почтовой корреспонденцией, и имеется возможность в удобное для заявителя время оставить письменное обращение в ящике «Для обращений и заявлений», расположенном при входе в прокуратуру района.
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