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Уважаемые жители частного сектора!
 
  08.04. 2010 г. состоялось совещание представителей органов исполнительной власти г. Санкт-Петербурга и представителей органов местного самоуправления городов и поселков г. Санкт-Петербурга.
 
  На совещании присутствовали:
 
-Заместитель председателя комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления А.М. Чеснокова;
- Заместитель председателя комитета финансов Санкт-Петербурга И.Н. Хафизова;
- Заместитель председателя комитета-начальник Управления по работе с отходами В.Л. Хмыров;
- Руководители органов местного самоуправления Санкт-Петербурга.
 
На совещании были рассмотрены следующие вопросы:
 
1. Организация сбора и вывоза мусора с территории частного сектора;
2. Уборка и содержание земель общего пользования.
 
   Комитет финансов при Правительстве Санкт-Петербурга, Управление по работе с отходами рекомендует местным органам власти с 01.01. 2011 года осуществлять сбор и вывоз мусора из частного сектора за плату.
 
   В соответствии с п.п. «б» п. 17 ст. 2  Федерального закона от 30.12.2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» к потребителям услуг по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов отнесены собственники жилых домов или уполномоченные ими лица, представляющие коммунальные услуги. Собственники жилых домов должны сами выбрать организацию, осуществляющую утилизацию отходов, заключить с ней договор, определив в каждом конкретном случае стоимость этих услуг.
 
   Местная Администрация рассматривает вопрос о конкурсной процедуре с организациями, которым будет предложено заключать договора на вывоз мусора.
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