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      Освободители Белоруссии
 
Указом президента республики Беларусь Александра Лукашенко сегодня награждаются юбилейными медалями все участники освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой отечественной войны, независимо от нынешнего места их проживания.
 
В Красносельском районе удалось найти 138 освободителей братской республики, и пятеро из них – гореловцы. Не все, к сожалению, дожили до этого торжественного дня повсеместного чествования ветеранов. Уже умер Николай Иванович Сергеев, старшина Белорусского фронта. По неизвестным пока причинам не проживает по своему адресу на Аннинском шоссе, 46,  Александр Дмитриевич Костенко, и муниципальный совет обращается к тем, кто знает о судьбе ветерана, с просьбой помочь в его поиске.    
Практически не выходит из своей квартиры рядовой Первого белорусского фронта Василий Артёмович Дудашев. Поэтому он получал нашедшую его президентскую медаль дома. 
Лишь двое ветеранов, рядовой Второго белорусского фронта Павел Фёдорович Барцевич и  участник партизанского отряда № 109 Станислав Григорьевич Салоников, были поздравлены и награждены в торжественной обстановке, во время концерта в честь дня пожилого человека. Как сказал при вручении глава муниципального образования Владимир Трофимов, такими земляками можно только гордиться.
Им, действительно, не стыдно за военную молодость. Житель Белоруссии Павел Барцевич ушёл на фронт в 1944 году, когда ему исполнилось 18 лет. И сразу попал в гущу военных действий за освобождение оккупированной еще Белоруссии. В боях с фашистами Павел был серьезно ранен в бедренную кость, и эта рана дает себя знать до сих пор. 
Станиславу Салоникову исполнилось 16 лет, когда началась война. На фронт ему было еще рано, а вот немцы вполне могли отвезти его в Германию, и он ушел с благословления родителей в лес. Парень партизанил в отряде командира Николая Бруснова до 1943 года. За это время освоил подрывное дело и участвовал в ликвидации семи фашистских эшелонов. Его отряду повезло – немцам так и не удалось его уничтожить, хотя попытки окружения предпринимались ими не однажды. Но партизаны всякий раз будто растворялись в родной пуще. Станислав Григорьевич говорит, было совсем не страшно – в молодости партизанская жизнь воспринималась, как игра. А в 1943 году его отряд соединился с военными частями и юного партизана, так и не доросшего до призывного возраста, отправили домой. Его родная деревня, к счастью, во время оккупации не пострадала, родители тоже остались живы, так что Станиславу было, куда и к кому вернуться.
Ветераны давно живут в Петербурге, и в силу своего возраста уже утратили с Беларусью и однополчанами всякие связи. Поэтому им было приятно, что белорусский народ своих героев помнит.
 
Первое заседание
 
Наши депутаты вернулись из отпусков и дружно приступили к работе. На первом заседании муниципального совета было рассмотрено множество вопросов местного значения, поднакопившихся за время летних каникул.
 
Прежде всего, глава местной администрации Евгений Алексеев обратился к депутатам с просьбой определиться с расходованием средств в размере 231 тысячи рублей, вырученных от экономии на конкурсных процедурах по размещению муниципальных заказов. Деньги решили направить, по просьбам местных жителей,  на снос аварийных деревьев. Кстати сказать, муниципалы напоминают гореловцам, что местная администрация продолжает верстать бюджет на будущий 2010 год и по-прежнему принимает предложения от граждан по благоустройству их дворов и улиц. У вас есть возможность сказать свое веское слово о рациональном использовании бюджетных средств до 1 ноября этого года.  
Отпустив главу местной администрации, депутаты перешли к еще одному насущному вопросу округа Горелово, решив пересмотреть действующее постановление об установлении кратчайшего расстояния от торговых точек, реализующих алкогольную продукцию крепостью выше 15 градусов, до детских учреждений и мест отдыха граждан. В итоге оставили прежние 80 метров.
Завершив с текущими делами, в том числе не забыв уточнить основные мероприятия проводимого на территории округа осеннего месячника по благоустройству, депутаты занялись кадрами муниципалитета. Главным пунктом в повестке дня стала подготовка постановления об определении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане должны представлять сведения о личных доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах остальных членов своей семьи. Обсудив имеющиеся в муниципалитете вакансии, решили обязать к таким отчетам главу муниципального совета, главу местной администрации и его заместителя, главного бухгалтера, а также главных специалистов по благоустройству, муниципальному заказу, опёке и попечительству.
Еще одним важным документом, обсуждаемым нашими депутатами, можно назвать проект положения «О звании Почётный гражданин муниципального образования Муниципальный округ Горелово». По мнению главы муниципального образования Владимира Трофимова, на территории округа проживает немало достойных людей, которые внесли значительный вклад в его развитие и стараются сделать местную жизнь ярче и комфортнее.   
На этом депутаты разошлись, но работать не прекратили. С этой недели все они возобновляют свои приемы избирателей по существующему графику. 
 
                                                            II
 
 
Судьба ОЭЦ «Горелово»
 
Экологический центр «Горелово» заканчивает свое существование  в качестве некоммерческой общественной организации.
 
Главный учредитель центра ЗАО «ОЗ МПБО» отказался от своих финансовых обязательств по отношению к нему и прекратил аренду занимаемого им помещения. Учитывая отдаленность нашего округа от города, районная администрация, по информации отдела культуры, решила передать ОЭЦ «Горелово» в подростково-молодежный центр «Лигово» и присвоить ему статус подросткового клуба. Государство намерено содержать в «Горелово» несколько преподавательских ставок, и большинство кружков, которые планируется здесь открыть, для детей от 7 до 17 лет будут бесплатными. В районной администрации пообещали, что новый клуб заработает в полную силу уже к новому году. Так что наши дети будут при деле.        
 
Лучшие футболисты
 
В Горелово закончился муниципальный этап городского турнира по футболу среди любительских команд «Кожаный мяч - 2010».
 
Местные школы выставили на турнир команды в двух возрастных категориях – средней и старшей. И в той, и в другой группе удача улыбнулась спортсменам из 391-й школы. Так, на матче старших футболистов, прошедшем 30 сентября, команда из 391-й школы победила соперников со счетом 10:7. А лучшими бомбардирами в этот день стали Александр Здесев из 391-й школы и Александр Михеев из 398-й. Спортсмены средней группы вышли на поле 5 октября, где команда из 391-й школы буквально разгромила соперников со счетом 7:1. Во многом благодаря своему бомбардиру Сергею Митрофанову. Судейство обоих матчей осуществлял Борис Нефёдов, ребят тренировали учителя физкультуры: из 391-й школы – Ирина Малых, из 398-й – Алоиз Валайнис. Впереди у тренеров – долгий и кропотливый труд. Уже весной начнется районный этап «Кожаного мяча», и вообще, футбольная жизнь в городе нынче протекает достаточно бурно.        
 
Благоустройство
Дворы военного городка
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По информации местной администрации, в этом году львиная часть бюджетных средств, запланированных на благоустройство, была направлена на улицу Политрука Пасечника. В результате военный городок почти полностью приведен в порядок.
 
Чтобы местные улицы приобрели городской вид, сюда было потрачено четыре из 6,5 миллионов рублей, предусмотренных в муниципальном бюджете на 2009 год на благоустройство. Таким образом, на Политрука Пасечника отремонтировано семь дворов -  возле домов № 2, 4, 5-8 и  
11/1. Заасфальтировано около 3000 квадратных метров, озеленено свыше 1000 квадратных метров, сделано около 500 метров газонных ограждений, оборудованы две контейнерные площадки. Кроме того, в городке отремонтированы все детские площадки, а также установлена новая. Удалось сделать и долгожданное здешними пацанами поле для мини-футбола. Взрослые жители городка тоже не забыты – для них вдоль пешеходной дорожки возле старой школы установлены четыре скамейки для отдыха.  
Не обошлось на Политрука Пасечника и без городских средств. Так, район отремонтировал здесь центральную дорогу, потратив на неё свыше трёх миллионов рублей.
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По словам заместителя главы местной администрации Дмитрия Иванова, можно сказать, что военный городок, наконец, стал похож на городской микрорайон. Здесь остался только один двор, между домами 9 и 11, требующий комплексного благоустройства. Его внесут в адресную программу на следующий год.
Оставшаяся сумма в бюджете, около 2,5 миллионов рублей, будет израсходована на микрорайон Предпортовый, где необходимо уширить дворы возле домов на улицах Школьная, 43, и Красносельское шоссе, 40 и 43, а также обустроить центральную площадку возле магазина «Южный», где сегодня развелась непролазная грязь. Еще 500 тысяч решили пустить на ямочный ремонт внутриквартальных дорог. К ноябрю все работы в Предпортовом будут завершены. К этому же времени газовщики обещают восстановить асфальт возле сберкассы на улице Коммунаров, 118,  который был поврежден в процессе газификации. За счет газовщиков приводятся в порядок и улицы частного сектора, правда, ненадолго. В поселке Торики, например, засыпанные ими в прошлом году грунтовые дороги уже снова в ямах. 
Что касается местной администрации, здесь хотят продолжать в том же духе - не размазывать бюджетные средства на мелкие подряды, а пускать на комплексное благоустройство целых кварталов. Так, в следующем году основная масса муниципальных денег будет потрачена на дворы микрорайона Предпортовый.  Рассматривается возможность строительства в микрорайоне настоящей хоккейной коробки.     
Еще один проект муниципалитет вынашивает совместно с депутатом городского ЗАКСа Олегом Пешим – по строительству внутриквартальной дороги от Школьной, 43, вдоль  гаражного кооператива «Луноход» к бывшему общежитию на Красносельском шоссе, 46/4. Но уже за счет городских средств. 
Одним словом, жизнь в округе Горелово становится все краше. Однако, как оказывается, не всем это по вкусу. В нынешнем году, например, на улице Политрука Пасечника были украдены два новых «лежачих полицейских» - видимо, теми ретивыми водителями, кто недоволен появившимися в здешних дворах искусственными препятствиями быстрой езде. Но пешеходы у нас все-таки преобладают, и «полицейских» пришлось восстанавливать, на что ушло 23 тысячи бюджетных средств. А ведь на них можно было установить для людей лишнюю скамеечку или оградить газон. Однако пришлось оплачивать развлечения вандалов.
 
История
Рождение Горелово
 
Муниципальный совет сегодня рассматривает вопрос о назначении даты проведения  праздника День округа Горелово, который должен стать для местных жителей всенародным. Только как определиться с числом, депутаты пока не решили. Что могут предложить гореловцам исторические архивы, спросили мы у нашего известного краеведа Людмилы Кисель?
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- К сожалению, очень мало. Сведений о территории, на которой находится сейчас округ Горелово, в городских архивах практически нет. Приходится собирать материалы буквально по крупицам. На данный момент мне удалось найти в исторических хрониках 1539 года лишь небольшое упоминание селения «Торики в Лиге», расположенного в среднем течении реки Дудергофки, называемой раньше Лигой. Вот от этой даты, я думаю, и стоит вести отсчет.
- А почему у деревни Торики такое странное название.
- Дело в том, что эти земли испокон веков занимали финно-угорские племена. Славяне сюда пришли позже, преимущественно из Великого Новгорода, с которым местные жители поддерживали очень тесную связь. До начала XYII века территория принадлежала России, но потом её захватили шведы. В результате 27 февраля 1617 года между Россией и Швецией в деревне Столбово около города Тихвина был заключен Столбовский договор, официально закрепивший здесь шведское присутствие. Оно продолжалось 90 лет. Так как при шведах начались гонения на православие, славяне отсюда ушли. Тогда по указу Шведского правительства в Ингерманландию, как при шведах стали называть эти земли, переселили финских крестьян. Поэтому исторические названия здешних селений имеют финские корни – Торики, Аннино, Хенки (нынешние Пески), Яльгелево и другие. Торики – слово уже сокращенное, а раньше село называлось Торикино, что означает в переводе с финского «дорога к богу». Ведь деревня располагалась вдоль древнейшей магистрали нашего края – Нарвского тракта, соединявшего местных жителей и с Россией, и с Европой. 
- Откуда возникла Ингерманландия?
- Существует версия, что в этом «виноват» новгородский князь Ярослав Мудрый, взявший в 1019 году в жены  дочь первого крещёного короля Швеции Олафа Ингигерду, в крещении Анну. В приданое невеста получила тогда Ладогу и Ладожскую волость, на которых и расположена нынче Ленинградская область, в том числе и наш округ. Коренное финское население стало называть эту территорию Инкеринмаа (в переводе «земля Ингигерды), а русские поселенцы - Ижора. Шведские завоеватели, не владевшие местными финскими языками, добавили к непонятному для них слову Инкеринмаа шведское «ланд» или земля. В итоге получилась Ингерманландия, в топониме которой  слово «земля» повторяется дважды – в финском и шведском вариантах. Тем не менее, провинция сохраняла это название до 1721 года, вплоть до окончания русско-шведской войны. И только тогда она была переименована в Петербургскую губернию.
- Но вернемся к Горелово. Удалось ли Вам найти сведения про другие поселки нашего округа?
- Известно, что наряду с финскими хуторами вдоль Нарвского тракта появилась русская деревня Константиновка, сегодняшняя Сосновка, но это было значительно позже.                    А после пожара лесного массива местность рядом с Константиновкой назвали Горелое. Хотя есть еще одна версия объяснения топонима «Горелое», но опять же, более поздняя. Якобы в начале XYIII века при строительстве городских мостовых еще молодого Санкт-Петербурга в районе современного Горелово заготавливались необходимые бревна. Поэтому здесь пылали костры, в которых сжигали оставшиеся после вырубки ветви деревьев. Данная версия и отразилась в символике герба муниципального округа Горелово, утвержденного в прошлом году. И все же история округа начиналась именно с Ториков. Во всяком случае, исходя из тех данных, которые мне удалось раздобыть в архивах.  
 
                                                      Ш
 
Безопасность
Быстрая эвакуация
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В четверг возле 391-й школы творилось невесть что. Утром, во время уроков, ученики вместе с учителями и сотрудниками массовым порядком вдруг в спешке вышли во двор.
 
Наблюдатели заподозрили неладное, и не зря. Как рассказали нам в администрации
школы, в тот день в 10.00 сюда поступил сигнал «Пожар», и всех срочно пришлось эвакуировать. Буквально через три минуты здание опустело. 
Правда, пожара не случилось. Дело в том, что тревога оказалась учебной, а эвакуация – 
тренировочной. Целью тренировки стало обучение всех обитателей школы, начиная от администрации и заканчивая детьми, слаженным действиям по сигналу тревоги. Ведь в подобных обстоятельствах жизнь каждого зависит именно от этого. Но все оказались на высоте. Тренировка прошла успешно, а эвакуация - спокойно, четко и быстро. 
Не случайно в 391-й школе вот уже второй год работает класс ОБЖ, оборудованный в 2007 году на средства из муниципального бюджета. В кабинете находятся наглядные пособия и плакаты, манекены, а также инвентарь, который может понадобиться при чрезвычайных ситуациях. Поэтому уроки по ОБЖ проходят интересно, ведь ребята получают здесь не только теоретическую подготовку, но и отрабатывают практические навыки. 
А в скором времени в этом классе будет также организована учеба неработающего населения - по программе ГО ЧС. В наше непростое время лучше быть готовыми ко всякому. 
 
Золотая свадьба
Дом, дерево, семья
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За пятьдесят лет совместной жизни супруги Хвесько выполнили всё, что полагается зрелым людям. 
 
Пристроили вторую половину дома, в котором живут с самой свадьбы, посадили во дворе множество деревьев. И не только фруктовых. Возле крыльца, например, красуется огромный дуб, ровесник старшей дочери Галины, посаженный Михаилом Иосифовичем в день её рождения. А на самом фасаде – яркий клен, закрывающий своей кроной чуть ли не пол двора. 
Довольны супруги и своими дочерьми – старшей Галиной и младшей Еленой, родившейся через десять лет после  первенькой. А недавно появился в их доме второй мужчина - маленький правнук Иванушка, на которого оба не нарадуются. Теперь можно спокойно отдыхать.
Как вспоминает Евгения Генриховна, жизнь у них была трудовой. Оба работали и на производстве, и на собственной усадьбе. При этом обязанности свои друг на друга не перекладывали.
«Мы с мужем очень похожи, - говорит Евгения Хвесько. – Если надо что-то делать, тянуть не будем. На диване не валялись, телевизор не смотрели. Целыми днями оба в работе. Забот хватало».
Но, глядя на красивую, молодую Евгению Генриховну, этого и не скажешь. 
Она смеется: «Выгляжу хорошо, потому что с мужем счастлива. Я всегда была за ним, как за каменной стеной. Ему уже 73 года, а он только недавно ушел на пенсию. Мне же после 55 сказал – сиди дома».
Глядя на своих золотых родителей, их дочери тоже живут с зятьями дружно. Семьи свои берегут. Видимо, научились у старших терпимости по отношению друг к другу и любви. По глубокому убеждению Евгении Генриховны, для семейного счастья это главное. 
 


