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На ярмарке
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Грандиозная ярмарка, посвященная дню матери, прошла на прошлых выходных в театре «Мюзик-холл» для жителей муниципальных округов Санкт-Петербурга. Побывали на ней и гореловцы. 
 
Совместный проект «Мир, созданный тобой» осуществили в «Мюзик-холле» при поддержке партии «Единая Россия» 11 муниципальных образований Северной столицы, в число которых вошел и округ Горелово. «Мы хотели, чтобы наши мамы вместе со своими детьми отметили этот день в праздничной обстановке, - сказала присутствовавшая на мероприятии главный специалист по муниципальному заказу местной администрации округа Горелово Ольга Бронина. – Престиж матери и многодетной семьи сегодня важен, как никогда. Поэтому одной из главных задач органов местного самоуправления является поддержка и укрепление семьи, в том числе через культуру». 
В мире, созданном в «Мюзик-холле», никто не думал о свином гриппе и прочих житейских неурядицах, оставив их за дверями театра. Здесь нашлись дела поинтересней. На ярмарке можно было посмотреть на изделия традиционного народного творчества, созданные руками петербургских матерей, а также самим поучаствовать в мастер-классах по шитью, вышиванию, плетению, живописи, украшению выпечки, дизайну квартиры и так далее. Так что часть гостей «Мюзик-холла» всех возрастов расселись за ученические столы, где прилежно осваивали то или иное ремесло. И некоторые к началу спектакля даже успели сделать интересный сувенир.  
Другие принялись веселиться, танцевать и играть в разные игры, предложенные гостям ярмарки организаторами. А детвора, пожелавшая разыграть приз в конкурсе рисунков «Моя мама – самая лучшая!»,  старательно разрисовывала на заданную тему развешанные по всему холлу листы бумаги.
По мнению жительницы Горелово Надежды Лачиной, пришедшей в «Мюзик-холл» вместе с опекаемой внучкой Дашей Быковой, такие мероприятия нужны. Это всегда интересно и познавательно. А 12-летней Даше больше всего понравились расхаживающие по ярмарке куклы, представлявшие героев из популярных голливудских мультиков. 
Однако, как выяснилось, на этом праздник только начинался. Основное действо ожидало гостей в большом зале театра, где артисты «Музик-холла» представили зрителям искрометный спектакль «Ярмарка искусств».
А самый главный сюрприз оставили на заключительную часть, когда начался розыгрыш лотереи для мам и членов их семей под лозунгом «Самая счастливая мама на свете».
Среди счастливых обладателей выигрышных входных билетов оказалась и жительница Горелово, многодетная мама Наталья Рябенькая, получившая приз от спонсора праздника, компании Oriflame. Но еще более приятным сюрпризом для Натальи стала картинка, выполненная дочкой Леночкой тут же на мастер-классе по технике аква-грим. «Мы увидели такое в первый раз, и дочка сразу загорелась сделать мне подарок», - сказала Наталья. Без помощи мамы, конечно, не обошлось. Как, впрочем, не обходится без них ни один день нашей жизни.
 
Право на отходы
 
В городском ЗАКСе рассмотрели законодательную инициативу муниципального совета округа Горелово об уточнении и дополнении некоторых вопросов сбора и утилизации мусора в частном жилом секторе. 
 
Напомним, что в августе этого года городской жилищный комитет прекратил субсидировать муниципалитетам расходы на утилизацию бытовых отходов, которая не относится к полномочиям местного значения. Но без ее финансирования компании по вывозу мусора отказываются работать с местными администрациями. Чтобы устранить данное противоречие и получить право платить деньги за утилизацию, депутаты нашего муниципального совета предложили законодательному собранию города добавить в закон № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» в статью 10 об организации сбора и вывоза бытовых отходов слово «утилизация». Кроме того, гореловцы считают необходимым в этом же законе пересмотреть статью об установке контейнерных площадок для сбора мусора на придомовых территориях. По их мнению, здесь упущены массивы, на которых расположены дома частного жилого фонда, что лишает муниципалитеты возможности устанавливать там контейнеры. А это создает условия для образования несанкционированных свалок. В связи с чем наши депутаты предложили дополнить данный пункт «территориями частного сектора».
Однако городские сенаторы отнеслись к инициативам гореловского совета с осторожностью. Так, слово «утилизация» решили вообще отменить, посчитав его некорректным. По мнению депутатов ЗАКСа, утилизацией сегодня могут заниматься мусороперерабатывающие заводы и свалки, деятельность которых курирует управление по работе с отходами жилищного комитета. Присутствовавшему на заседании главе нашего муниципального образования Владимиру Трофимову порекомендовали изменить формулировку поправки, однако представитель городского комитета по работе с исполнительными органами и взаимодействию с ОМСУ Надежда Лебедева отметила, что в этом нет необходимости. По её словам, губернатор Санкт-Петербурга приняла решение выделять бюджетные средства на размещение мусора до конца этого года, а со следующего данным вопросом будет заниматься реформированное управление по работе с отходами.
Формулировку о контейнерах в частном секторе депутаты ЗАКСа тоже посчитали некорректной. По их мнению, если оставить её в предложенном варианте, получится, будто контейнеры можно будет размещать на приусадебных участках. Тем не менее, сенаторы признали, что вопрос актуальный и требует решения, и поручили Владимиру Трофимову его доработать и направить на рассмотрение городского правительства. 
Наш глава ответил утвердительно. «Мы обязательно продолжим работу над правильным оформлением документов и добьемся того, чтобы наша инициатива была услышана. Сбор и размещение  мусора является сегодня одной из самых главных проблем частного сектора, и для её правильного решения необходимо создать соответствующую правовую базу»,-  сказал Владимир Трофимов.
 
                                                            II
 
Своя газета
 
Муниципальный совет округа Горелово рассматривает возможность издания муниципальной газеты.
 
Предполагается, что она будет черно-белой, на четырех полосах, тиражом 5000 экземпляров. Периодичность выхода – один раз в месяц. «Мы хотим, чтобы гореловское население было в курсе событий, которые происходят на территории округа в частности и Красносельского района в целом, - сказал глава местной администрации Евгений Алексеев. – Поэтому планируем организовать распространение издания не только по многоквартирным домам, но и по частному сектору». В муниципалитете ждут ваших предложений по названию и дизайну издания, рубрикам и темам, которые, на ваш взгляд, там необходимо освещать. Предложения принимаются в местной администрации в письменном виде по адресу: 198323, г. Санкт-Петербург, Красносельское шоссе, 46. Ваши пожелания будут рассмотрены и учтены при разработке концепции муниципальной газеты.  
 
Дома без адресов
 
Межрайонный отдел государственной статистики подвел итоги проверки домовладений района в период подготовки к Всероссийской переписи населения 2010 года.
 
По результатам обхода местных поселков установлено, что в округе Горелово отсутствуют знаки адресации на 220 домах.  Местная администрация призывает жителей частного сектора установить на своих домах указатели с названиями улиц и номерами домов. Напоминаем, что в соответствии со статьей 15 закона № 239-29 от 29 мая 2003 года «Об административных правонарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге» предусмотрена административная  ответственность для граждан за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию своего строения, в том числе за отсутствие на нем домовых номерных знаков.  Список таких домовладений, составленный регистраторами Росстата, находится в местной администрации округа Горелово.    
 
Бесплатный юрист
 
С июля этого года консалтинговая фирма «ЛКС» проводит по четвергам с 15.00 до 18.00 в помещении муниципального образования округа Горелово бесплатные юридические консультации граждан.
 
В условиях экономического кризиса, а также юридической незащищенности наших граждан, компания «ЛКС», хотя и не входит в адресный перечень подразделений города по предоставлению бесплатной помощи, решила пойти навстречу горожанам и выделила для оказания юридических консультаций грамотного юриста-специалиста, помощника адвоката Надежду Борисовну Павлыгину. Практика показала, что на её приёмах всегда есть люди. За пять месяцев работы бесплатного юриста в округе Горелово была оказана квалифицированная юридическая помощь в сфере гражданского и административного права более 300 гражданам. А по пятницам, с 11.00 до 19.00, фирма проводит бесплатные консультации в своем офисе на улице Марата, 61. 
 
Благоустройство
Остановка под крышей
 
На конечной остановке автобуса № 81 в военном городке на улице Политрука Пасечника появился крытый павильон.
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Сразу оговоримся, это сооружение установлено здесь не по городской программе. Его монтировали сами муниципалы по просьбам жителей городка.
По словам заместителя главы местной администрации Дмитрия Иванова, на Политрука Пасечника, как и на большинстве других, расположенных в границах нашего округа автобусных остановках, никогда не было никаких приспособлений для пассажиров. И люди, естественно, постоянно возмущаются, о чем свидетельствуют многочисленные обращения в адрес местной администрации с просьбой благоустроить гореловские остановки.  
Не имея полномочий заниматься организацией автобусных перевозок, муниципалитет, в свою очередь, активно призывает обратить внимание на гореловских пассажиров Смольный и городской ЗАКС, в том числе через содействие нашего депутата Олега Пешего. Однако решение вопроса пока затонуло в бумажной переписке с ответственными за него инстанциями.
А так как нынешняя осень была чрезвычайно дождливой и мокнувшие жители военного городка снова затребовали крыши над своей остановкой, местная администрация решила взяться за неё методом народной стройки. Отдел благоустройства и дорожного хозяйства районной администрации выделил гореловцам остановочный павильон из демонтированных в позапрошлом году по городской программе. А муниципалы взялись привести его в соответствие с нормами, транспортировать и установить.
Пришлось задействовать здешних энтузиастов. Компания ООО «Техвей» предоставила подъёмный кран для перевозки, частный предприниматель Сергей Говорухин - трал для буксировки, гаражный кооператив № 3 – сварочное оборудование. Отпиливал от павильона торговый киоск (хорошо, есть навык) специалист муниципалитета по дорожному хозяйству Александр Семенченко. Они же, вместе с Дмитрием Ивановым, его устанавливали.
А чтобы остановка на Политрука Пасечника приобрела законченный вид и стала по-настоящему комфортной,  закрыли боковые стены стеклом. Так что ожидающие своего автобуса пассажиры теперь могут спрятаться здесь от непогоды.
Как сказал Дмитрий Иванов, по большому счету муниципалы вообще не должны были заниматься установкой павильона. Но, ли так рассуждать, у нас много чего не было бы. А в местной администрации Горелово предпочитают действовать. 
 
 
Экология
Радостный парк
 
Ученики 11 класса из 398-й школы под руководством учителя химии Натальи Колоколовой стали лауреатами III районного экологического фестиваля.
 
Став уже традиционным, в этом году экологический фестиваль проводился под девизом «Сохрани мир зеленым», что для нашего района с его огромными массивами зеленых насаждений особенно актуально. Как оградить главные легкие города от неблагоприятных факторов антропогенного характера, участники фестиваля под патронажем районного отдела благоустройства и дорожного хозяйства решали несколько дней, в том числе на впервые проводившейся в рамках мероприятия научно-практической конференции. 
Целью проведения конференция стало привлечение молодежи к участию в решении экологических проблем Красносельского района в сотрудничестве с исполнительной и местной властью. Школьники впервые получили возможность обсудить свои экологические проекты со сверстниками, экологами и специалистами районной и муниципальных администраций.
Старшеклассники из 398-й школы выступали в номинации «Наш парк» с практической работой «Сотвори радость своими руками». Юные экологи предложили   озеленить территорию у остановки автобуса № 81 и маршрутных такси деревьями и цветами, предварительно очистив ее от мусора.  
Вопрос о том, как расположить насаждения на участке, решался авторами проекта по- научному, с привлечением авторитетных источников. Чтобы прийти к единому мнению, провели даже творческий конкурс ландшафтного дизайна среди учащихся школы, с результатами которого ознакомились учителя, жители и муниципальные служащие.
Учитывая рекомендации специалистов, включили в состав саженцев березы и хвойные породы, обладающие наиболее сильными фитонцидными свойствами, которые нужно посадить вокруг территории. А в центре должна быть расположена альпийская горка, выполненная по всем канонам ландшафтного творчества. Кроме того, здесь разобьют клумбы и газоны, проложат пешеходные дорожки. 
Ребята надеются на успех своего экологического предприятия, ведь они уже заручились поддержкой заинтересованных в облагораживании мест общего пользования жителей. Посильную помощь оказывают школьникам в осуществлении их проекта родители, курсанты СПб высшего военного училища радиоэлектроники и сверстники. Ветераны, в основном старожилы военного городка, обещают помочь саженцами деревьев и цветочной рассадой. Местная администрация округа Горелово планирует завезти на облюбованный юными экологами участок землю, камни и песок. 
Оценивая работу школьников в качестве члена жюри конференции, глава местной администрации Евгений Алексеев еще раз её одобрил. По его словам, муниципалитет, вкладывающий немало средств и сил в благоустройство округа, только рад любым инициативам со стороны местных жителей. Тем более экологическим.  
 
 
                                                      Ш
 
История
Эстонские корни
 
Дискуссию о дне рождения Горелово, которую открыла в прошлом муниципальном выпуске «Городок-info» № 18 местный краевед Людмила Кисель, продолжает наш гость из поселка Можайский Юрий Петров.
 
Юрия Николаевича пригласили на круглый стол, где эта тема обсуждалась краеведами и старожилами нашего округа с участием заведующей библиотекой № 4 Надежды Карсаковой и депутата муниципального совета Любови Волковой. 
Юрий Петров сразу оговорился, что специально исследованием Горелово он не занимался.  Его «конёк» - это Красное Село и Можайский. Однако история здешних мест настолько переплетена, что изучение одного без другого невозможно. Своими находками относительно Горелово краевед и поделился со слушателями.  
 
Об эстонских поселенцах 
Говоря о далеком прошлом нашей родины, когда она в 1617 году перешла по Столбовскому  договору к шведам, Юрий Петров выдвинул собственную версию о том, что в период шведского владения сюда переселялись не финны и шведы, как это принято считать большинством современных исследователей, а эстонцы. 
- Шведам и у себя было хорошо, для чего же переезжать в глухие места? Всегда угнетаемым  могущественным соседом финнам здесь так же было не безопасно, ведь переселение не освобождало их от шведского влияния. А вот эстонцам, которых у себя притесняли и шведы, и финны, на этой земле было более привольно, чем дома. Они и оставили нам свои названия населенных пунктов, типа Пикколово или Коломяги - гораздо больше эстонские, нежели финские.      
 
О речке Дудергофке
Юрий Петров согласен с тем, что датой основания любого населенного пункта нужно считать первые упоминания в летописях и исторических документах. Таковые сегодня найдены лишь в Писцовой книге за 1539 год, где, действительно, есть небольшое описание селения «Торики в Лиге», которое принято считать за сегодняшний поселок Торики, а Лигу – за речку Дудергофку. 
- Однако у меня были большие сомнения, те ли это Торики или нет. Ведь современный поселок расположен далеко от Дудергофки, а тот находился прямо на Лиге. Сначала я подумал, что ториками назывались тогда какие-то прибрежные селения. Но потом все же пришел к выводу, что это имя собственное. А насчет реки Лиги у меня тоже есть своя версия. Дело в том, что давным-давно все эти земли были дном Финского залива, и лишь 3,5 тысячи лет назад здесь стала появляться суша и образовываться русла рек. Таким образом, можно допустить, что Лига, она же Кикинка и Дудергофка, в XVI веке протекала по другому руслу, и потом его поменяла. А селение Торики осталось без реки.
 
О Нарвском тракте и шведских архивах
Вообще самый древний объект наших мест, о котором есть словесные сведения, это дорога Нарвский тракт, связывающая здешних жителей с Россией и Европой. Она была проложена еще в 1203 году, однако карты, подтверждающей эту информацию наглядно, пока не найдено. Так что «Торики в Лиге» остаётся главной отправной точкой истории Горелово. А на резонный вопрос, почему бы не поискать документы о нашем округе в шведских архивах, Юрий Петров с сожалением ответил, что все они во время Северной войны между Россией и Швецией были вывезены в Швецию и Финляндию, и простым краеведам сегодня не доступны. Приходится довольствоваться работами известного русского историка Ариста Куника, подробно изучавшего в своё время шведские источники. 
 
Обращение к депутатам 
Решили пока довольствоваться имеющимися сведениями и участники круглого стола, написав обращение в муниципальный совет Горелово с призывом к депутатам ходатайствовать в городской ЗАКС об установлении дня образования городского муниципального образования. По мнению Любови Волковой, будучи самым большим по территории округом Красносельского района, Горелово имеет полное право праздновать своё рождение. На том и порешили. 
 
Акция
Против наркомафии
 
С 6 ноября по 6 декабря на территории Санкт-Петербурга проводится оперативно-профилактическая антинаркотическая акция «Наш город».
 
На прошедшем в Смольном в первый день акции совещании губернатор Валентина Матвиенко призвала горожан проявить свою гражданскую позицию и тем самым помочь в борьбе с наркоманией. 
Ситуация с незаконным оборотом наркотиков в Петербурге остается напряженной. По данным правоохранительных органов, за девять месяцев текущего года изъято почти 1 300 килограммов наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также сильнодействующих веществ. На сегодняшний день в Северной столице зарегистрировано более 7,5 тысяч преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, и 30 процентов из них составляют преступления, связанные с наркосбытом.
В последние годы численность наркологических больных, поставленных на учет в государственных медицинских учреждениях, только по официальной статистике превысила 10 тысяч человек, из них 32 - несовершеннолетние.
Между тем, опыт проведения подобных акций показал их высокую эффективность в борьбе с наркомафией. Так, в результате работы открывшегося в Петербурге в 2004 году «телефона доверия» по городу было ликвидировано 300 наркопритонов.
Губернатор особо отметила необходимость объединения усилий исполнительных органов власти, правоохранительных органов и общественности в борьбе с наркопреступностью. «Они должны понимать, что в Петербурге у них земля будет гореть под ногами. Мы не имеем права мириться с этим злом», – подчеркнула Валентина Ивановна. 
Для этого и проводится акция «Наш город».
В Красносельском районе незаконный оборот наркотиков также процветает. Высокой остается численность наркологических больных, и среди них все больше молодежи. Только за девять месяцев этого года силами правоохранительных органов на территории района было ликвидировано четыре наркопритона и несколько организованных преступных группировок. Значительно увеличено количество уголовных дел по наркопреступлениям.   
Как было озвучено на последней встрече жителей нашего округа с участковыми уполномоченными милиции, Горелово стабильно входит в первую пятерку самых неблагополучных в этом смысле территорий района. Вопросы жителей к сотрудникам
звучали довольно жестко, назывались адреса известных всему округу точек и квартир, где уже много лет открыто продаются наркотики. В данной ситуации люди не могут понять, почему бездействует милиция?
Теперь нам предоставили возможность еще раз заявить о тревожащих честных граждан фактах, касающихся незаконного оборота наркотиков, в рамках акции «Наш город» по нескольким телефонам доверия.  Прежде всего, это единый круглосуточный номер 004. 
В администрации Красносельского района в эти дни работают два телефона доверия: круглосуточный 736-86-02, и ежедневный 576-13-53, принимающий звонки с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 (по пятницам до 17.00). 
Звоните также в ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области - 702-21-81, прокуратуру – 314-56-53, управление федеральной службы по контролю за незаконным оборотом наркотиков – 275-06-51, 495-51-62.
По названным номерам можно сообщать адреса наркопритонов, сведения о наркоторговцах, хранении, перевозке и изготовлении «дури», случаи склонения к употреблению наркотиков и так далее. Анонимность информации допускается. Но при этом, как обещают организаторы акции, ни одно ваше сообщение не будет оставлено без внимания.
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Общество
Участие для инвалида
 
Ровно год работает при муниципальном образовании округа Горелово первичная организация Всероссийского общества инвалидов. Сегодня в её рядах насчитывается 65 человек разного возраста. 
 
По словам председателя первички Анны Агеевой, жизнь у местных инвалидов бьёт ключом. За прошедший год гореловцы не раз ездили в театры, кино и на экскурсии, через районную и местную администрации, а также на собственные средства. Осенью организовали даже при содействии района дальнюю поездку за грибами. 
Удалось им принять участие в районных и городских соревнованиях для людей с ограниченными возможностями, причем везде наши спортсмены занимали призовые места. Потому что активно занимаются в центре физической культуры и спорта на улице Здоровцева, а также в спортивном зале на улице Заречной.
А по настроению они еще и споют. Так, несколько инвалидов посещают известный в нашем округе коллектив «Ивушки», радуя своим вокальным искусством не только здешнюю публику, но и много выступая по городу. 
«Участвуем везде, где только есть возможность, - говорит Анна Агеева. – Конечно, нам не просто, ведь инвалиды живут исключительно на собственные взносы. Но стараемся по мере сил и возможностей сделать жизнь наших людей более насыщенной».
Однако главной заботой местной первички её активисты считают взаимопомощь в решении различных житейских вопросов. Так, в нынешнем году гореловцам впервые удалось организовать массовое получение материальной и гуманитарной помощи. Много помогали лежачим больным, поддерживали тех, кто похоронил супруга. Ведь пожилому человеку порой очень важно не остаться с бедой с глазу на глаз. И чтобы ему помочь, не нужно больших средств. Достаточно простого человеческого участия. На этом они и держатся.
Телефон организации 749-65-77.
 


