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Гореловские львы
 
Наш округ утратил свой номер. Зато приобрел название, и теперь называется муниципальным округом Горелово.
 
Соответствующий закон № 265-46 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О территориальном устройстве Санкт-Петербурга» и отдельные законы Санкт-Петербурга в сфере территориального устройства Санкт-Петербурга и организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» был принят городским ЗакСом 23 апреля, и подписан Валентиной Матвиенко 19 мая этого года. Кроме нашего 42-го округа названия присвоены еще шести номерным муниципальным образованиям Северной столицы, в том числе соседнему 38-му, который зовется теперь Южно-Приморским.      
Этого радостного события ждали долго, и вот - свершилось. По мнению главы муниципального образования  Горелово Анатолия Похилюка, округ, наконец, приобрел свои истинное, исторически обусловленное название. «Не все знали, что за территория  скрывается за цифрой 42. Теперь данная несправедливость устранена. И нам, местным жителям, это надо ценить. Особенно учитывая, что на территории Санкт-Петербурга осталось еще 20 безымянных округов. А наш из этого ряда уже выпал», - сказал глава. 
Глава местной администрации Евгений Алексеев с депутатом согласен, уточнив лишь, почему выбрано именно такое название, а не Старо-Паново или  Торики, также входящие в состав нашего муниципального образования: «В микрорайоне Горелово проживает 85 процентов населения округа. Так что все справедливо. Главное, что мы теперь при названии. А Горелово оно и в Африке Горелово».        
Впрочем, не только при названии. К этому времени завершилась длительная работа муниципального совета по разработке геральдики округа, и ее результаты отразились в соответствующих положениях о гербе и флаге. 
Согласно утвержденным советом документам, местный герб представляет собой “в черном поле с золотыми  боковиками три золотых леопарда (идущих и обернувшихся прямо льва) с червлеными (красными) вооружениями, один под другим ”.
Как объясняют разработчики, символика муниципального образования в виде трех львов, а геральдически леопардов,  напоминает о трех  исторических населенных пунктах округа - посёлках Горелово,  Старо - Паново и  Торики. 
Золотые леопарды, шествующие и обернувшиеся прямо,символизируют силу, мужество, храбрость, отвагу, проявленные русскими воинами во время ожесточенных боев в годы Великой отечественной  войны близ Урицка.
В то же время «леопард» или лев с головой, повернутый геральдически прямо, является щитодержателем – в честь расположенных в округе предприятий и учреждений оборонного комплекса.
Черная эмаль на гербе -  символ благоразумия, мудрости, скромности, честности, древности и вечности бытия. Одновременно олицетворение сельского хозяйства, благодаря цвету вспаханной земли, и исторического названия поселка Горелово, получившего его из-за пылавших здесь костров во времена строительства Санкт-Петербурга.       
Золото- символ божественного сияния, благодати, прочности, величия, солнечного света, а, главное,  урожаев, которые выращиваются на полях местных сельхозпредприятий. 
Соответственно оформлен и гореловский флаг, представляя собой прямоугольное полотнище размером два на три метра, воспроизводящее композицию герба  муниципального округа Горелово в  черном, желтом и красном цветах.
Словом, наш округ скоро будет при всей необходимой атрибутике. Дело за малым – внести свою геральдику в Государственный геральдический регистр Российской Федерации, чем и занимается сейчас в Москве представитель местного муниципального совета. Ну а названия у нас, гореловцев, уже не отнять.  
  
 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА №42 САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
РЕШЕНИЕ
 
27.02.2008.№07                                                                 Санкт-Петербург
                                                                                                                    
О переименовании муниципального 
образования Муниципального округа № 42
 
Руководствуясь Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт- Петербурга от 07 июня 2005 года № 236-30 « Об организации местного самоуправления в Санкт- Петербурге»,  муниципальный совет муниципального образования Муниципального округа № 42
 
РЕШИЛ:
1. Утвердить наименование муниципального образования Муниципального округа  № 42 как «Муниципальное образование Муниципального округа Горелово».
2. В течение 10 дней после принятия решения Законодательным собранием Санкт-Петербурга опубликовать текст Решения в средствах массовой информации.
 
Глава Муниципального образования                                                                    А.В. Похилюк
 
 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА №42 САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
РЕШЕНИЕ
 
21.05.2008.№16                                                                Санкт-Петербург
                                                                                                                    
Об утверждении официальных символов
внутригородского Муниципального 
образования Санкт-Петербурга
муниципального округа № 42
 
В соответствии с Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт- Петербурга от 07 июня 2005 года № 236-30 « Об организации местного самоуправления в Санкт- Петербурге»,  п. 3 ст. 1, п. 4 ст. 5 Устава внутригородского Муниципального  образования Санкт-Петербурга Муниципального округа № 42
 
РЕШИЛ:
1. Принять предложение авторского коллектива в составе: Башкирова Константина Сергеевича, Карпуниной Виктории Валерьевны, Штейнбах Светланы Юрьевны, разработавшего эскизы герба и флага муниципального образования  МО № 42 и утвердить  Положение о гербе Муниципального образования № 42  (Приложение № 1) и Положение о флаге Муниципального образования МО № 42 (Приложение № 2).
2. Обратиться в Геральдический совет при президенте РФ с целью внесения герба и флага муниципального образования  МО № 42 в Государственный геральдический регистр Российской Федерации.
3.  Поручить Башкирову Константину Сергеевичу представлять интересы Муниципального образования  МО № 42 в Геральдическом совете при президенте РФ.
4. Опубликовать настоящее решение в  средствах массовой информации.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.
 
Глава Муниципального образования                                                                    А.В. Похилюк
 
                                                                       II
 
Станет светлей
 
В этом году на освещение поселка Горелово из городского бюджета будет выделено свыше 11 миллионов рублей.
 
Согласно адресной программе развития внутриквартального освещения в Санкт-Петербурге на 2007-2011 годы, в Горелово в этом году запланировано осветить квартал 
1 А, где должно быть установлено 120 светильников. 
 
Новый участковый
 
После долгого безвластия микрорайон Предпортовый посёлка Горелово, наконец, обрел нового участкового уполномоченного.
 
На эту должность назначен Сергей Александрович Шивирёв, который будет принимать граждан в опорном пункте милиции на улице Школьная, 45, по вторникам и четвергам с 18.00 до 20.00. А вот микрорайон Торики снова остался без милицейского присмотра. Впрочем, не стоит расслабляться и гореловцам. Ведь практика показывает, что больше трех месяцев участковые здесь почему-то не задерживаются. Поэтому местные правонарушители живут вольготно.     
 
Забитые мячи
 
Несмотря на скандал на городском футбольном турнире «Кожаный мяч», в результате которого юношеская команда из Горелово играла неполным составом, наши ребята добились неплохих результатов.
 
Старшая команда заняла 5-е место, юношеская – 9-е - из 16 участников в каждой возрастной группе. В местной администрации, поддержавшей своих футболистов транспортом и формой, уверены, что в следующем году у гореловских спортсменов есть все шансы побороться на «Кожаном мяче» за более высокие места, и призывает их уже сегодня начинать тренировки. Муниципалитет Горелово выражает благодарность директору ЗАО «Предпортовый» Николаю Серову за финансирование автобуса для поездок команды на городской турнир и руководителю футбольного клуба «Дружба» Андрею Юрьеву - за предоставленную нашим ребятам форму.          
 
Ситуация
Мостостроители поневоле
 
Чтобы не оказаться отрезанными от своих домов, жителям поселка Старо-Паново пришлось стать на время мостостроителями.
 
На участке реки Дудергофки, протекающей по территории муниципального округа Горелово, установлено три моста, и только старо-пановский оказался ничейным. В советское время, когда объекты ремонтировались без оглядки на собственность, ему это не мешало. Тогда мост был в порядке, и последний раз ремонтные работы здесь проводились в 1989 году. 
Теперь эпоха другая. Чтобы объект содержался, он должен стоять на чьем-нибудь балансе. Но со старо-пановским мостом этого так и не случилось, и его уже давно, аж 19 лет, никто не ремонтирует. Если бы в том квартале, где он расположен, все оставалось по-советски, возможно, мост мог бы прослужить людям еще не один десяток лет. Но инфраструктура поселка значительно изменилась. На том берегу Дудергофки развивается промышленная зона и строится множество предприятий, действует совхозная животноводческая ферма. Да и народу здесь стало побольше, и у многих не только легковые, но и грузовые машины, в том числе многотонные фуры. Неизменным остался только этот мостик, который хоть и бетонный, но, согласно проведенному обследованию, способен выдержать максимальную нагрузку не больше восьми тонн. 
Поэтому неудивительно, что в один весенний день на объекте образовалась огромная дыра, через которую не то что на фуре, но и на велосипеде было уже не проехать. Собравшаяся по этому случаю компетентная комиссия признала мост аварийным, бесперспективным, и его перекрыли бетонным блоком. Но местные жители с этим не согласились, потому что другого способа добраться до своих домов у них просто нет. Единственный возможный вариант – объезд по полям совхоза «Предпортовый», но кто сказал, что сельхозпроизводителю это понравится? Народ решил, что ездить по дырявому мосту гораздо безопаснее, чем по чужим полям, и блок убрали. 
Уважая волю людей, но, не желая, чтобы они гибли, в ситуацию решила вмешаться администрация муниципального округа Горелово. Так как ремонт мостов не входит в компетенцию местной власти, и денег на подобные цели у неё нет, пришлось организовать ремонт по принципу народной стройки. По просьбе муниципалов, газовщики выделили сюда бригаду сварщиков со сварочными аппаратами, ЗАО «Старо-Пановские материалы и конструкции» - два кубометра бетона, а основные работы выполняли местные жители, братья Сергей и Иван Бусуёки. 
В итоге сделали так, что приехавшие недавно на аварийное место специалисты из районной администрации даже не поняли, в чем проблема. «Нормальный мост, и для паники причин нет», - констатировал начальник отдела по благоустройству и дорожному хозяйству Андрей Красносельских.
В общем, да, ездить пока можно. Только неизвестно, сколько времени. В местной администрации на этот счет не спокойны. По мнению главы администрации Евгения Алексеева, сегодня необходимо решать проблему с постановкой старо-пановского моста на чей-то баланс, и чем скорее, тем лучше. «Раз поселок растет, и на его территории продолжает расширяться промзона, подъездные пути к нему, в том числе и мост, должны быть всегда в порядке», - считает Евгений Алексеев.
 
Застройка
Опальные гаражи
 
На территории Красносельского района начинается зачистка земельных участков от незаконно установленных там гаражей. 
 
Первыми жертвами организованного районными службами демонтажа в муниципальном округе Горелово стали две «ракушки», расположенные при домах на улицах Школьная, 43, и Коммунаров, 114. Как сказали в администрации муниципального округа Горелово, это только начало. Городские власти намерены разобраться с незаконными гаражами не позднее 15 июля этого года, и те, кто к этому сроку не оформит соответствующие документы или не уберет свои сооружения самостоятельно, лишатся их за счет городского бюджета.
Для автовладельцев поселка Горелово вопрос более чем актуальный. По информации отдела благоустройства местной администрации, в результате проведенной на внутриквартальных территориях округа ревизии находящихся там гаражных строений обнаружено лишь три гаража, имеющих официальные разрешения. Два из них расположены возле дома на улице Коммунаров, 118, и один – на Красносельском шоссе, 46 корп. 3. Владельцы остальных 54, сгруппировавшихся, в основном, возле жилконторы на улице Школьная, 45, не представили никаких правоустанавливающих документов. То же самое касается занявшего соседний участок капитального гаражного кооператива ООО «Луноход», не сумевшего подтвердить свой статус ни свидетельством о государственной регистрации, ни уставными документами, ни договором об аренде земли. Правда, как сказал главный специалист по благоустройству местной администрации Дмитрий Иванов, руководство кооператива хранит у себя проект строительства и бумагу, подтверждающую произведенный в 1973 году землеотвод. Но сегодня эти документы не действительны. Тем не менее, муниципальная администрация пошла автовладельцам навстречу и отправила запрос в городской  комитет по архитектуре и градостроительству с просьбой разрешить кооперативу начать оформление документации. Если ответ придет положительный и ООО «Луноход» займется этим вопросом вплотную, решение о его сносе будет приостановлено. Для демонтажа  других незаконных гаражей никаких отсрочек не предусмотрено.
«Мы понимаем автовладельцев¸ которым негде держать свой транспорт, и даже пытались выбить на территории поселка место под автостоянку. Однако жители округа инициативы на строительство в Горелово паркинга не проявили. Так что город нас не поддержал, и демонтаж гаражей продолжится, о чем мы предупредили людей в развешанных объявлениях», - сказал Дмитрий Иванов.
Городские власти сегодня пытаются привести территорию Санкт-Петербурга в соответствие с Генеральным планом, чтобы получить четкое представление о дальнейшем развитии мегаполиса. Согласно Генплану, микрорайон Предпортовый поселка Горелово находится в зоне многоэтажной жилой застройки, и стихийно установленным здесь гаражам, по мнению градостроителей, пора уступить место законным застройщикам.
 
                                                                Ш
 
Благоустройство
 
Для пешеходов и машин
 
Летняя пора для благоустройства дворов и внутриквартальных территорий – наиболее горячая. Сегодня ведутся самые разные работы и в муниципальном округе Горелово.
 
По многочисленным просьбам жителей уже установлены две новые детские площадки на улицах Красная, 7, и Поселковая, 47. По числу детских площадок в частном секторе, а их сегодня четыре, наш муниципальный округ лидирует в Красносельском районе. Позаботилась местная власть и о досуге подростков, разбив в поселке Старо-Паново возле новой детской площадки большое футбольное поле размером 60 на 10 метров. Теперь юным футболистам микрорайона будет где погонять мяч недалеко от своего жилья.
Много этим летом намечено сделать для удобства пешеходов и автовладельцев. Уже состоялся первый муниципальный конкурс на выполнение работ по текущему ремонту придомовых территорий и организации дополнительных парковочных мест на сумму 1,9 миллионов рублей. Победителю в лице компании ООО Еврохрос» предстоит проложить две набивные дорожки вдоль «гореловского моря» и одну – вдоль дома на Красносельском шоссе, 44, а также уширить и заасфальтировать проезжую часть с установкой дополнительных парковочных мест во дворах домов на Красносельском шоссе, 36, 38, 40, 42 и 44.      
В военном городке компания ООО «Сканэкс» начала работы по асфальтированию придомовых территорий на улице Политрука Пасечника, 5/2, 11/2, 11/3, 16 и 20. Общий объем финансирования составит 11,5 миллионов рублей. 
На очереди – асфальтирование придомовой территории площадью 3000 квадратных метров по адресу Красносельское шоссе, 46/4. Ориентировочная стоимость подряда, который будет выставлен на муниципальный конкурс, 4,5 миллиона рублей.
Выполняет в округе свою адресную программу и район, собираясь в скором времени заасфальтировать и установить дополнительные парковочные места возле дома на улице Коммунаров, 118/1. На этот адрес из районного бюджета будет выделено 450 тысяч рублей. 
Продолжается борьба с мусором. Сегодня в рамках районной адресной программы идет ликвидация несанкционированных свалок на улице Политрука Пасечника, 20, а также на всем протяжении набережной реки Дудергофки. В поселке Горелово  работает подростковый трудовой отряд, периодически подбирая мусор на центральной аллее микрорайона Предпортовый. 
Как сказал главный специалист местной администрации по благоустройству Дмитрий Иванов, единственная проблема, которую пока не в силах решить муниципалитет, это восстановление газонов. «Газонные ограждения во дворах мы постепенно устанавливаем за счет сэкономленных на муниципальных конкурсах средств, но засыпать все газоны поселка землей и засеять их травой нам не под силу», - признался муниципальный служащий. И обратился к местным жителям с просьбой самим подключаться, у кого есть возможность и желание, к озеленению своих дворов, резонно полагая, что благоустройство – дело всенародное. 
 
                                                                  IV
 
Донорство
Кровь и жизнь
 
Донорской крови и ее компонентов в Санкт-Петербурге стало несколько больше, хотя все же недостаточно для обеспечения всех потребностей жителей и гостей города. 
 
Поэтому в Красносельском районе продолжается планомерная работа по повышению донорской активности граждан. 
Кто может стать донором? Каждый человек в возрасте от 18 до 60 лет, никогда  не болевший желтухой, туберкулезом, сифилисом, а также не имеющий тяжелых хронических заболеваний. Для здоровых людей при условии врачебного контроля донорство безвредно. Мужчины могут сдавать кровь до пяти раз в год, женщины – до четырех. Перерыв между кроводачами должен составлять не менее 60 дней.
В соответствии с российским законодательством, при каждой кроводаче осуществляется  медицинское обследование донора. Его кровь проверяется на наличие антигена гепатита «В», антител к гепатиту «С» и ВИЧ, на инфицированность сифилисом, а также делаются биохимические реакции на аминотрансферазу и билирубин. На групповую и резус принадлежности кровь донора тестируется бесплатно. При этом сведения о вашем здоровье, полученные при обследовании, не разглашаются.
Кроводача нежелательна после ночной смены, тяжелой физической работы, нервного напряжения, длительного ограничения в еде. В день кроводачи принимать пищу следует не менее чем за четыре часа до назначенной процедуры, при этом желательно выпить жидкости больше, чем в обычные дни. За два дня до кроводачи необходимо воздержаться от приема жирной пищи, пива и, особенно, спиртных напитков. Курение донорам противопоказано! После окончания кроводачи обязателен 15-минутный отдых. До конца дня не рекомендуются физические нагрузки, вождение автомобиля.
Донору, сдавшему кровь или плазму, выдаются две справки - на освобождение от работы в день выполнения им донорских функций и на день отдыха после кроводачи. Кроме того, ему выплачивается денежная компенсация за полагающийся после кроводачи донорский обед. Каждая кроводача подвергается медицинскому страхованию.
Забор крови в Красносельском районе организован в отделении переливания крови ГУЗ «Городская больница № 15» на улице Авангардная, 4, с 9.00 до 12.00 - по понедельникам, средам и пятницам. Донору иметь паспорт, страховой полис, справку из поликлиники. Телефон для справок: 736-00-11. Кроме того, в поликлиниках и на предприятиях района регулярно организуются выездные дни донора. Так, в июне этого года планируется два таких дня в Красном Селе – на базе 93-й поликлиники и завода «Экран». 
По статистике, число доноров в Красносельском районе выросло с 1450 в 2006 году до 2156 человек в 2007 году. А средняя активность доноров за один донорский день в отделении переливания крови 15-й больницы выросло почти в два раза: с 12-15 до 22-25 человек.
 
 


