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Очумелые ножки
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Ученики 391-й школы на прошедших выходных принимали у себя в гостях чебурашку, обезьянку и кенгуренка, которые привезли к ним настоящий спортивный праздник «Быстрее, выше, сильнее!».
 
Весёлые мультяшные герои приехали в гореловскую школу посланцами доброй воли от депутата городского ЗакСа, в прошлом знаменитой лыжницы Любови Егоровой, выделившей средства на проведение в Красносельском районе предновогодних спортивно-массовых мероприятий. А организатором весёлых стартов, запланированных в шести школах Красного Села и Горелово, стал клуб «Радогор», давно поддерживающий с депутатом дружеские отношения.  
Наши школьники встретили предложение радогоровцев с энтузиазмом. Готовились к состязаниям загодя, собирая команды, придумывая названия и эмблемы. В результате на старт вышли три команды: «Очумелые ножки», «Кеды» и «ГазМяс». Надо сказать, условия соревнований были не из легких, и ребятам на пути к победе пришлось хорошо потрудиться. Поначалу лидерство удерживала самая младшая команда «Очумелые ножки», в чьем составе выступали ученики седьмых классов, но потом инициативу перехватил более старший и опытный «ГазМяс» и удерживал её уже до финала. Им и достался главный приз. Однако капитан команды девятиклассник Алексей Семёнов признался, что победа, действительно, далась нелегко, и отдал должное силе и ловкости  соперников. 
Впрочем, на то они и веселые старты, что грустить никому не позволяют. Поэтому сладкие призы и самые настоящие медали в результате получили все.         
По словам президента клуба «Радогор» Александра Латыпова, если мероприятия получатся и понравятся участникам, Любовь Егорова пообещала поддерживать спортивную молодежь нашего района и впредь.
Школьники только рады. Как сказала директор 391-й школы Татьяна Гапотченко, это как раз тот случай, когда никого не надо было заставлять, и дети пришли на праздник с удовольствием. А трудных заданий они не боятся. В школе работает много спортивных секций, так что наши ребята физически подготовленные и достойно проведут любую эстафету.
 
Актуально
А в Горелово лучше…
В местной администрации округа придерживаются того принципа, что «не наших» проблем у муниципальных служащих нет. Как удается муниципалитету, располагающему небольшими финансовыми возможностями, не отклоняться от своего правила, мы спросили главу местной администрации Евгения Алексеева.
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- Так и удается, что когда к нам приходят люди с теми или иными вопросами, мы не кричим, будто это не наши полномочия. А начинаем думать, как помочь. И что-нибудь да придумываем. Ведь на территории округа находится множество различных организаций и предприятий, которые тоже готовы внести посильный вклад в развитие территории. Но не знают, с  чего начать. И наша задача – направить их энергию в нужное русло. В этом году, например, благодаря совместным усилиям  муниципалитета и ряда здешних предприятий удалось сделать несколько пешеходных дорожек, благоустроить территорию возле остановки на Таллинском, 40, установить на улице Политрука Пасечника остановочный павильон и так далее. Кроме того, мы начали организовывать выездные комиссии с участием заинтересованных организаций по тем или иным проблемным участкам с запущенным благоустройством для принятия коллегиальных решений. Недавно, например, нам удалось собрать вместе руководителей предприятий, работающих на Волхонском шоссе. Вот уже год они не могут разобраться между собой, кто же должен ремонтировать пролегающую там дорогу. И только на нашей комиссии, куда были приглашены представители дорожных организаций и районной администрации, всем удалось договориться и определиться с подрядчиком, который приступит к работам уже будущей весной.    
Словом, при наличии заинтересованности и инициативы можно решить любую проблему.       
- Скажите, а проблему уличного освещения можно  как-то решить? 
- Тема не простая. Хотя округ Горелово вошел в соответствующую адресную программу, и на наше освещение даже выделялись деньги, потом они почему-то перенаправлялись в другие районы. В связи с этим мы обратились за поддержкой к новому главе районной администрации Владиславу Петрову. Много лет проработав в комитете по энергетике и инженерному обеспечению и лично зная все обстоятельства, он пообещал разобраться в нашем вопросе и посодействовать. 
- То есть когда требуются большие средства и без вмешательства города не обойтись, все получается гораздо сложней?
- Конечно, осветить улицы или отремонтировать городскую дорогу мы не в состоянии. Но сдвинуть решение проблемы с мертвой точки реально. Жители Старо-Паново помнят, наверно, историю с одним из мостов через реку Дудергофку, который людям пришлось ремонтировать своими силами. Так вот, нам удалось привлечь к этой проблеме внимание города, и сегодня этот мост поставлен на городской учет, а на 2010 год запланирован его капитальный ремонт. Заодно на территории нашего округа отремонтируют все пешеходные мостики. А недавно мы, по многочисленным обращениям граждан и в местную администрацию, и в муниципальный совет, обратились в Смольный с просьбой привести дренажные канавы частного сектора в порядок, так как муниципалитет не имеет на это полномочий. И комитет по благоустройству и дорожному хозяйству пообещал, что в следующем году канавы почистят. Наконец услышаны наши призывы и по созданию в округе социальной инфраструктуры. Теперь в Горелово работает подростковый клуб, а в бюджет заложены деньги на  ремонт помещений по адресу улица Школьная, 45, где будет открыт современный кабинет врача общей практики. Более-менее стабильно стали вести приемы участковые - народ на них пока не жалуется. Хотя дел у нас с вами еще масса. В округе по-прежнему нет ни одного сетевого магазина, нет учреждений культуры и спорта. Далеко не во все частные дома пришел газ, и многие семьи замерзают в его ожидании, так как, установив соответствующее оборудование, убрали печи. Остается нерешенной проблема уточнения границ между городом и областью. Так что будем продолжать в том же духе. Но нам желательна поддержка и активность гореловцев.              
- Как вам работается с новым муниципальным советом, сформированным после мартовских выборов?
- Замечательно. Наконец-то нам, совместными усилиями с жителями, удалось привлечь в совет конструктивные силы, покончившие с неразберихой и неэффективностью муниципальной власти. В совет пришла команда единомышленников, которые занимаются не личными разборками, а настоящим делом. 
- Служащие местной администрации, кажется, тоже без дела не сидят?
- Ни в коем случае. У меня энергичные и ответственные сотрудники, которые прикладывают много усилий для улучшения среды проживания в нашем округе. В этом году хорошо потрудились мой заместитель Дмитрий Иванов и специалист отдела по благоустройству Александр Семенченко. Они обычно на самых горячих участках и не покидают их до тех пор, пока не получат результат. Еще один «полевой» работник, специалист отдела по связям с общественностью Александр Киселенко, всегда в народе. В последнее время в администрацию пришла амбициозная молодежь, которая хочет связать своё будущее с муниципальной службой. Это молодые специалисты Марина Галаган, Екатерина Белякова и Анна Свинцицкая. Отрадно, что нашими практическими наработками уже интересуются коллеги. Дмитрия Иванова, например, приглашают читать лекции в Гатчинском институте экономики и финансов. 
- Однако мы слышали и о ваших потерях – Горелово покинул ценный сотрудник…
- Действительно, от нас ушла главный специалист по муниципальному заказу Ольга Бронина. Но не просто так, а в связи  с назначением на пост главы местной администрации муниципального округа Лиговка-Ямская в Центральном районе города. Поэтому считаю это не потерей, а приобретением. Во-первых, я горжусь профессионализмом наших сотрудников, а во-вторых, у нас в городе появился свой человек. Будем обмениваться опытом. 
- А если бы Вам предложили перебраться из Горелово куда-нибудь ближе к центру в качестве главы администрации? Согласились бы?
- Думаю, что нет. Там все уже налажено. А у нас работы – непочатый край. Это и привлекает. Кроме того, вдвойне обязывает доверие местных жителей, которое они мне оказали во время муниципальных выборов. Так что мы все единомышленники. Разрешите, уважаемые гореловцы, поздравить вас от имени муниципальных служащих и депутатов местного совета с Новым годом! И до следующих встреч. Хотелось бы, чтобы они были плодотворными. 
 
 
                                                            II
 
Обратная связь
 
В 2009 году в местную администрацию округа от жителей Горелово поступило 166 письменных заявлений.
 
В основном, это были просьбы и жалобы по проблемам благоустройства дворов, детских площадок и мест общего пользования, засорения дренажных канав, ликвидации деревьев-угроз, уличного освещения, газификации и так далее. Много нареканий у людей к работе торговли. А так как не все вопросы, затронутые в обращениях граждан, относятся к полномочиям муниципальной власти, около 80 писем были направлены с ходатайствами и просьбами об их решении в вышестоящие инстанции: администрацию района, Смольный и комитеты городского правительства. На часть из них получены ответы, по другим продолжается переписка. В районной администрации отмечают, что в последнее время к ним от гореловцев приходит значительно меньше писем, чем раньше. И это, прежде всего, благодаря налаженной в муниципалитете обратной связи с жителями.    
 
Большие штрафы
 
Больше всего нарушений административного законодательства со стороны жителей Горелово касается благоустройства и зеленых насаждений. 
 
Об этом сообщили в местной администрации. Напомним, что с нынешнего года муниципалитет наделен полномочиями по составлению протоколов за нарушение административного законодательства Санкт-Петербурга в сфере благоустройства. За год муниципальными служащими округа составлено 22 протокола и больше всего - за стоянку автотранспорта на газонах. Несколько человек были пойманы с поличным при попытке выбросить мусор в непредназначенные для этого места. Кроме того, был оштрафован на 2,5 тысячи рублей ЧП Багдавадзе за поломку газонного ограждения, установленного рядом с принадлежащим ему мясным ларьком. Местная администрация призывает гореловцев активней сообщать о фактах нарушений административного законодательства по телефонам 746-25-65, 749-65-87.   
 
Расширение полномочий 
 
На ежегодном семинаре руководителей органов местного самоуправления Санкт-Петербурга губернатор Валентина Матвиенко пообещала расширить перечень полномочий муниципальной власти.
 
Так, с 2010 года муниципалам будут переданы полномочия по уборке и содержанию детских и спортивных дворовых площадок, а также по согласованию закрытия ордеров на производство земельных, строительных и ремонтных работ, связанных с благоустройством внутридворовых территорий. Также муниципальные власти будут отвечать за уборку территорий общего пользования, которые не находятся на балансе органов местного самоуправления. Кроме того, предполагается задействовать муниципалитеты в организации и финансировании общественных работ для безработных граждан. Губернатор также сообщила, что в целях экономии бюджетных средств в скором времени в Северной столице будет начата работа по укрупнению муниципальных округов, однако городов и поселков это не коснется.  
 
 
Бюджет
Самые богатые
 
В 2010 году на каждого жителя округа Горелово будет потрачено по 1000 бюджетных рублей. По сравнению с другими муниципальными образованиями Красносельского района  это самая большая цифра.
 
Доходная часть местного бюджета составит 25,8 миллионов рублей. Ровно столько же будет направлено на обеспечение жизнедеятельности нашего округа, так что обойдемся без дефицита. 
В рамках бюджета муниципальный совет утвердил традиционные адресные программы – по благоустройству внутридомовых территорий, по проведению местных и участию в городских и иных зрелищных мероприятиях, по военно-патриотическому воспитанию и проведению досуговых мероприятий для детей и подростков, а также по гражданской обороне, обеспечению пожарной безопасности и ликвидации чрезвычайных ситуаций.     
 
Гореловские трубы
Самой затратной, как принято, станет программа по благоустройству. На ее реализацию решили потратить 6,8 миллионов рублей. По словам заместителя главы местной администрации Дмитрия Иванова, в основу данной программы, как и предыдущей, заложен принцип комплексного благоустройства. Теперь решили вплотную заняться микрорайоном Предпортовый. Больше всего достанется дому на улице Коммунаров, 116/2, возле которого планируется осуществить текущий ремонт, благоустройство и уширение прилегающей территории, а также установить газонные ограждения. Текущий ремонт и благоустройство ожидает двор возле дома на Красносельском шоссе, 38, а на Красносельском шоссе, 46, уширят проезжую часть. Но главным гореловским проектом будущего года станет установка между домами на Красносельском шоссе, 38-42, современной детской площадки с горками-трубами, по типу той, что находится в Верхнем парке Красного Села. Удовольствие не из дешевых и обойдется муниципальному бюджету в 830 тысяч рублей. Но наши дети, наверняка, будут рады.
Другие микрорайоны округа тоже не забыты. На 956 тысяч рублей будет обустроена территория между 9-м и 11-м домами на улице Политрука Пасечника, на чем благоустройство военного городка пока завершится. В 2010 году муниципалы впервые выделяют деньги в размере 856 тысяч рублей на улицу Геологическую, где планируют уширить и благоустроить территорию возле дома № 75/4 и там же установить детскую площадку. Еще два дебютанта будущего бюджета – это улица Заречная и поселок Старо-Паново, где также впервые за счет муниципальных средств будут благоустраивать придомовые территории.
А помимо благоустройства муниципалам приходится тратиться на уборку территории парка, прилегающего к Таллинскому шоссе, покос травы, ликвидацию несанкционированных свалок, а также больных и аварийных деревьев. На эти цели в бюджете предусмотрено  свыше одного миллиона рублей, и еще 3,3 миллиона – на организацию сбора и вывоза бытовых отходов из частного сектора. 
 
Своя сирена
На праздники в муниципальном бюджете вот уже второй год стабильно забита сумма в один миллион рублей. Всего в 2010 году жители округа будут отмечать десять праздников, в том числе абсолютно новый – День муниципального округа Горелово. Правда, его дата еще окончательно не определена, но депутаты обещают установить её в ближайшее время. Больше всего муниципальных средств, 400 тысяч рублей, пойдет на новогодние мероприятия. Вторым по бюджету в размере 180 тысяч рублей закономерно станет празднование 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Еще 90 тысяч рублей прогуляем на Масленице. На остальные праздники выделяется примерно поровну – в пределах 40-60 тысяч рублей. 
На военно-патриотическое воспитание в местном бюджете заложено 480 тысяч рублей, из них 170 рассчитаны на посещение музеев и экскурсии по Санкт-Петербургу, 140 – на участие наших школ в военно-патриотическом фестивале «Красносельские маневры» и 70 – на театральную программу. Кроме того, муниципалитет продолжает финансировать ставший популярным среди школьников турнир по спортивному пейнтболу, в будущем году решив посвятить его 65-летию Победы. В рамках победного юбилея за счет муниципальных средств также планируется издать поэтический сборник местных поэтов и буклет, посвященный подвигу героя Советского Союза Артёма Пасечника.
И, наконец, 270 тысяч рублей выделяется на скромную по деньгам, но очень нужную по актуальности программу мероприятий в области гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций. Сюда входит обеспечение необходимым инвентарем и учебными пособиями учебно-консультационных пунктов на базе 391-й и 398-й школ, проведение занятий с неработающим населением, выпуск методической литературы. Придется изрядно потратиться на поставку и монтаж на территории округа технических средств оповещения и информирования населения об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций. Так что будем теперь со своей сиреной. 
Глава местной администрации Евгений Алексеев отмечает, что на этот раз граждане проявили гораздо больше активности в бюджетном вопросе, и практически все предложения были учтены при составлении целевых программ. А кто не увидит там чего-то для себя, виноваты сами. Предложения принимались в муниципалитете до конца ноября. Потом были организованы публичные слушания проекта бюджета, но на них присутствовали лишь два человека. И муниципалам ничего не оставалось, как принять решение самостоятельно. 
 
Подробности
Депутатская помощь
 
За этот год депутат городского ЗакСа по 26-му избирательному округу Красносельского района Олег Пеший принял в своих приёмных около 150 человек и перечитал множество писем, полученных на свой адрес в ЗакСе.     
 
По словам депутата, иногда достаточно сделать запрос, и ваша проблема решена. В этом году, например, Олегу Пешему удалось пробить для многих граждан материальную помощь в размере 3000-10000 рублей. И это закономерно, ведь городские парламентарии ежегодно выбивают для района на эти цели до 1,5 миллиона рублей дополнительных денег. 
Но есть вопросы, требующие разбирательства, привлечения коллег по ЗакСу и длительной переписки с инстанциями. К такому относится ситуация вокруг прописки новосёлов жилого комплекса «Дудергофская линия-3», строящегося в поселке Горелово на Красносельском шоссе. На данный момент депутаты городского парламента отправили запрос губернатору Валентине Матвиенко, где предлагают ей внести квартал застройки в границы Санкт-Петербурга. По мнению парламентариев, необходимо заключить соответствующее соглашение между городом и Ленинградской областью, аналогичное уже имеющемуся по территории округа Горелово, утвержденному Постановлением ЗакСа № 123 от 3 марта 2004 года. Кроме того, депутаты призывают Валентину Матвиенко до заключения соглашения продолжить регистрацию «спорных» жильцов по Санкт-Петербургу. 
Что касается денег, с этим у представителей коммунистической фракции туго. На будущий год Олегу Пешему удалось пробить через поправки в бюджет небольшие средства только на социальные нужды района. Два миллиона рублей пойдет на оказание материальной помощи гражданам, 700 тысяч рублей – районному отделению Всероссийского общества инвалидов, по 100 тысяч рублей – районным организациям «Диабетического общества «Капля жизни» и совета ветеранов и так далее. Еще по 500 тысяч рублей от депутата получат детская городская больница № 1  – на текущий ремонт, городская больница № 15 – на приобретение медицинского оборудования, и медицинский колледж № 2 – на текущее содержание. 
Зато поправки нашего депутата на 10 миллионов рублей, которые должны были пойти на дополнительное благоустройство территории округа Горелово, были отвергнуты. И в этом Олег Пеший обвиняет коллег по ЗакСу, сделавших решение нужных для жителей города вопросов предметом политической и межфракционной борьбы. Между тем отдельным депутатам выделены десятки миллионов рублей, что, по мнению Олега Пешего, ненормально. Ведь благодаря столь щедрым поправкам в пользу некоторых парламентариев с Красносельского района снято 18 миллионов рублей. В результате вместо 29,7 миллионов, предусмотренных в проекте на благоустройство, мы получили лишь 11,4 миллиона  рублей. Об этом Олег Иванович и доложил главе района Владиславу Петрову.    
 
                                                      Ш
 
Наш город
Наркотический улов
 
По информации Красносельского РУВД, в результате оперативно-профилактической антинаркотической операции «Наш город» на территории района  из незаконного оборота было изъято 222 грамма различных дурманящих веществ. 
 
На горячие телефоны, работающие при проведении операции, от граждан поступило 88 сообщений о наркоторговцах, промышляющих зельем на наших глазах. В результате отработки полученных сообщений, а также при реализации информации, имевшейся в УВД, возбуждено 71 уголовное дело по линии незаконного оборота наркотиков и составлено семь административных протоколов. Среди лиц, задержанных за участие в наркоторговле, оказалось 53 жителя Красносельского района, 10 – других районов Санкт-Петербурга, шестеро – Ленинградской области и шестеро представителей братских государств – Азербайджана, Узбекистана, Литвы, Молдовы, Украины и Белоруссии. 
По территории 9-го отдела милиции в период операции было получено 21 сообщение, это второй результат по району после 82-го отдела. Несколько уголовных дел за прошедший месяц возбуждено и в округе Горелово, где с увесистыми пакетами героина были задержаны граждане на улице Коммунаров, 114 (0,814 грамма), на Красносельском шоссе, 44 (4,04 грамма),  на перекрестке Таллиннского и Аннинского шоссе (0,792 грамма) и на улице Школьная, 43 (0,525 грамма). Примечательно, что все задержанные оказались людьми молодыми – от 24 до 33 лет, и трое из них - местные. 
Получается, что мы губим себя, прежде всего, сами, и наше спасение только в наших руках. Так что продолжаем трезвонить по всем известным телефонам, которые есть на стендах местной администрации, о любых фактах, связанных с наркоторговлей. Чтобы наживающиеся на гибели людей подонки перестали знать покой на нашей земле.       
 
Приёмы главы
 
Со следующего года немного изменится расписание приёмов граждан главой муниципального образования Горелово Владимиром Трофимовым.
 
Так, приём в помещении  Красносельского дома культуры на проспекте Ленина, 49/8, в 2010 году отменяется. Теперь Владимир Трофимов будет ждать жителей округа по вторникам с 16.00 до 18.00 в помещении муниципального совета на Красносельском шоссе, 46. 
 


