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Под сенью каштанов
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«Мне сегодня приснились каштаны», - поется в одной бардовской песне. Жители микрорайона Предпортовый теперь будут видеть эти красивые, любимые европейцами деревья, наяву.
 
Администрация муниципального округа Горелово впервые выделила из местного бюджета 390 тысяч рублей на посадки деревьев. На эти средства в микрорайоне Предпортовый силами садово-паркового хозяйства Красносельского района высажено две аллеи из лип и каштанов – на улице Коммунаров, 118, и вдоль дорожки между домами на Красносельском шоссе, 38 и 42.
Случай для нас с вами весьма примечательный в том числе и потому, что наш округ стал первым из всех муниципальных образований района, занявшимся компенсационным озеленением. Таким образом благодаря похвальному почину местных властей в микрорайоне Предпортовый появилась уже третья зеленая аллея. До сих пор нас радовали берёзовая аллея вдоль дома на Красносельском шоссе, 42, и лиственничная, украшающая одну из главных парковых дорожек от остановки Таллиннское шоссе, 40. Теперь к ним присоединилась каштаново-липовая, обещающая быть замечательной красоты. 
Каштан, например, отличается компактной широко пирамидальной кроной, сложной мозаикой листьев и обильными метелками белых цветов с розовым оттенком. Хотя по науке дерево цветет в мае, в жизни каштан нередко преподносит людям сюрпризы в виде второго за год осеннего цветения. Не случайно он остается одним из любимых деревьев многих городов России и Европы.
Да и липа ему под стать – со своими ярко-желтыми цветками, распускающимися летом. Правда, в отличие от каштанов, она снится не столько людям, сколько пчелам, так как считается одним из лучших медоносов. Значит, будем и при красоте, и при мёде.
 
 
Частный сектор
Хоть трава не расти
 
Жителям частного сектора муниципального округа Горелово осталось сделать немного для того, чтобы стать образцовыми хозяевами своей земли, - привести в порядок территории за заборами.  
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Проехав по посёлкам округа вместе с главой местной администрации Евгением Алексеевым, мы отметили положительные тенденции в благоустройстве здешних улиц.  Люди стараются обустроить дома и дворы, в том числе с применением различных элементов современного ландшафтного дизайна. Тут можно увидеть и альпийские горки, и садовые скульптуры, и  подвесные клумбы, и красивые беседки, и мягкую газонную травку, по которой так и хочется пройтись босиком. 
Зато за пределами двора может, как в поговорке, хоть трава не расти, потому что ей негде пробиться сквозь наваленные доски, блоки и многое другое, что может пригодиться в хозяйстве. Но кое-где, наоборот, она чрезмерна, кустистая и лохматая, порой даже выше палисадников. 
А между тем, как напоминает Евгений Алексеев, благоустройство частного сектора подразумевает под собой не только уборку дворов, но и, прежде всего, соблюдение домовладельцами красных линий улицы, содержание в хорошем состоянии ограждений и прилегающей к ним территории. И это отражено в Правилах благоустройства придомовой территории, а также в федеральном законе № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» и в постановлении городского правительства № 1662 «Об экологической политике Санкт-Петербурга на 2008-2012 годы».
 
Прическа для травы
Есть, конечно, в Горелово кварталы, где нормативные требования по благоустройству  стараются соблюдать. Почти образцовыми по чистоте можно назвать улицы Социалистическую, Московскую, Авиационную в поселке Горелово, Молодёжную и Песочную в поселке Торики.  И хотя местные домовладельцы активно строятся, строительные и прочие необходимые им материалы складывают, в основном, во дворах, не засоряя прилегающие территории. 
Правда, на этом забота об их благоустройстве обычно заканчивается. Немногие еще  считают нужным подкашивать там траву, чистить ближайшие придорожные кюветы. Хотя, как  признался хозяин одного из самых обычных домов на улице Московской Николай, дело это нехитрое и не обременительное как по времени, так и по финансам.
«А чего тут сложного? Пришел с работы, поработал триммером в свое удовольствие, и уже любо-дорого посмотреть».
Действительно, красиво. Небольшая полоска земли, отделяющая забор Николая от дороги, смотрится, как голландский газон. Вот что может сделать из неприглядных сорняков обычный триммер, если, конечно, «причесывать» их регулярно. Сразу видно, в этом доме  живет хоть и не нувориш, но рачительный хозяин, которому небезразличен внешний вид своей улицы. Хорошо, когда есть средства, и можно, по примеру некоторых неплохо обеспеченных домовладельцев, засадить прилегающую к своим обязывающим солидностью заборам землю газонной травкой или засыпать цветной щебенкой. Но, как показывает опыт Николая, можно обходиться и гораздо меньшими средствами. А результат при этом ничуть  не хуже. 
Когда в поселке появляется такой аккуратный сосед, за ним невольно тянутся другие. В итоге, смотришь, через какое-то время там и здесь наводится порядок. И всем хорошо.
 
Кладбище за окном
Однако немало еще в Горелово домов, возле которых не то что не эстетично, но и не безопасно. Самый показательный в этом смысле один адресок на улице Московской, который иначе не называют, как уголком грязи. Вокруг симпатичного дворика навалена настоящая огромная свалка – старых машин, деревянных поддонов, водосточных труб и так далее. Причем этот хлам тщательно разобран по группам, так что хозяин дома свозит его сюда целенаправленно. Для чего-то он ему, наверно, нужен, но соседям от этого не легче. Мало приятного ежедневно созерцать из своих окон кладбище разбитой техники, ведь не у всех такие глухие заборы, как у владельца этого безобразия. Кроме того, сюда могут забраться дети и получить травму. Да и машинам, проезжающим мимо, не просто объезжать наваленные здесь кучи, особенно после дождя, когда дорога размыта. 
Получается, чем меньше места за забором, тем больше там порядка. Будто бы некоторые домовладельцы боятся пространства, скорей стараясь заваливать свободные площади бытовым хламом.               
 
Время есть
Местная администрация решила с этим покончить. Руководствуясь законами  № 3-6 от 16 января 2008 года «Об административной ответственности за нарушения в сфере благоустройства» и № 254-41 от 6 мая 2008 года «О разграничении полномочий органов государственной власти Санкт-Петербурга в области обращения с отходами производства и потребления в Санкт-Петербурге», Евгений Алексеев призывает жителей частного сектора навести порядок за своими заборами до конца текущего года. Ведь со следующего, согласно закону, муниципальные образования города  получат полномочия 
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составлять протоколы об административных нарушениях в сфере благоустройства и начнут штрафовать нерадивых хозяев. 
«В последнее время муниципальная, районная и городская власть вкладывает в частный сектор достаточно средств, - сказал муниципальный служащий. - Здесь проводится газ, ремонтируются дороги, устанавливаются детские площадки, убираются несанкционированные свалки, организована регулярная уборка твердых бытовых отходов. 
Хотелось бы, чтобы население со своей стороны тоже не оставалось безучастным и посильно организовывало содержание элементов внешнего благоустройства. Так, домовладельцев частного жилищного фонда Горелово, Старо-Паново и Торики, которые разместили и хранят свое имущество в виде угля, дров, строительных материалов, разукомплектованного автотранспорта и тому подобного на территории общего пользования – улицах и проездах, прошу его убрать в срок до 1 января 2009 года. В противном случае ваше имущество будет ликвидировано как несанкционированная свалка бытовых отходов и мусора».
Красивыми должны стать не только центральные проспекты района, но и частный сектор, убеждены в местной администрации. Если домовладельцы начнут ответственно относиться к благоустройству своих улиц и не нарушать закон, округ Горелово станет более привлекательным и ухоженным. И никаких штрафов платить не придется. Только общими усилиями мы можем обеспечить благоприятное состояние окружающей среды, той среды, в которой живем и работаем.
 
                                                                       II
 
Своя почта
 
Вопрос об открытии в микрорайоне Предпортовый почтового отделения, уже много лет поднимаемый местными жителями, кажется, сдвинулся с места.
 
На последний запрос местной администрации Горелово в адрес петербургского вице-губернатора Людмилы Косткиной управление федеральной почтовой связи Санкт-Петербурга и Ленинградской области – филиал ФГУП «Почта России» ответил, что открытие отделения в микрорайоне Горелово включено в перспективный план развития предприятия на период с 2008 по 2012 годы. Руководство филиала ФГУП «Почта России» в свою очередь обратилось в местную администрацию нашего округа с просьбой оказать содействие в подборе помещения в одном из строящихся здесь зданий. Теперь дело – за их владельцем в лице компании «Ленрусстрой», куда гореловский муниципалитет отправил на рассмотрение письмо филиала ФГУП «Почта России». 
 
Недоступный садик 
 
Городской комитет дорожного хозяйства, наконец, отреагировал на неоднократные обращения местной администрации Горелово по поводу ликвидации аварийной ситуации на участке дороги возле 16-го детского садика. 
 
Данный участок до сих пор никому не принадлежит, поэтому его никто не ремонтировал, и за много лет он пришел в совершенно негодное состояние. Учитывая сложность ситуации, администрация округа, также не имеющая права вкладывать в эту дорогу бюджетные средства, долго  пыталась обратить на неё внимание комитета дорожного хозяйства. В результате в этом году сюда приехала городская выездная комиссия, сделавшая частичную паспортизацию данного участка. До конца года в комитете пообещали принять решение о постановке его на чей-то баланс после того, как он будет включен в перечень дорог местного значения. Вот тогда надежды на его ремонт станут более реальными. 
 
 
Общество
Сильные инвалиды
 
В нашем округе создана первичная организация Всероссийского общества инвалидов Красносельского района «Горелово».
 
Такое решение приняли местные инвалиды на заседании общего собрания, состоявшегося на этой неделе. Председателем первички единогласно выбрана Анна Агеева, заместителем председателя – Ольга Копацкая. Тут же членам созданной общественной организации торжественно вручили соответствующие удостоверения, в количестве 52 штук.
Ведущая собрания, председатель ВОИ Красносельского района Клавдия Копылова поздравила присутствующих с приобретением нового статуса и началом истории собственного, гореловского движения инвалидов.
«До сих пор ваши инвалиды были прикреплены к первичной организации при муниципальном совете города Красное Село. Вы были малочисленны и почти нигде не задействованы, - отметила районный председатель. – Но теперь у вас самостоятельная организация, а значит, её полномочия и возможности значительно расширены. Так что вы уже сила, ведь за вами стоит Всероссийское общество инвалидов, отметившее в этом году 20 лет».
Правда, Клавдия Копылова сразу же оговорилась, что их организация общественная, и количество бесплатных благ, выпадающих на её долю, ограниченно. Но для того и создаются первички, чтобы активно воздействовать на свои муниципальные советы и выбивать у них средства на проведение собственных мероприятий.
Впрочем, собравшиеся инвалиды о развлечениях пока не думали, а сразу же попытались испытать действие своей силы, завалив присутствовавшего на собрании заместителя главы местной администрации Виктора Прохоренко  многочисленными вопросами о дорогах, канавах, автобусах и даже местной железнодорожной платформе, которая не ремонтируется. Однако председатель первички Анна Агеева прервала разгоревшиеся было прения, резонно заметив, что лучше всего влиять на деятельность муниципальной власти в письменном виде. И они обязательно будут писать и добиваться реакции по всем вопросам, волнующим местных инвалидов. 
А пока призвала вернуться к текущим делам. Нужно еще организовать при муниципальном совете приём, договориться о периодичности общих собраний. Нужно готовиться к Международному дню инвалидов и приуроченной к нему декаде, которая традиционно проходит в Санкт-Петербурге с 20 ноября по 10 декабря. Забот у наших инвалидов множество, ведь они – сила.
                
                                                                Ш
 
Решения
Единороссы перед выборами
 
Партия «Единая Россия» оценила свои возможности участия в предстоящих в марте будущего года выборах депутатов муниципальных советов седьмого созыва. 
 
Этот вопрос расматривался на конференции красносельского районного отделения партии, состоявшейся 14 октября на улице Чекистов, 13. Собравшиеся единороссы первым делом обсудили задачи по подготовке и проведению муниципальных выборов, в которых решили принять самое активное участие. 
Кроме того, на конференции были избраны делегаты XVII Внеочередной конференции регионального отделения партии «Единая Россия» в количестве девяти человек. Представлять Красносельский район там будут Виталий Арефьев, Евгений Алексеев, Сергей Захаров, Александр Ентель, Виктор Кубанцев, Александр Латыпов, Игорь Лубашев, Павел Матвиенко и Ирина Молчанова. Также делегатом по статусу является Тамерлан Тимощук, будучи членом политсовета регионального отделения ВПП «Единая Россия».   
 
Спорт
Мяч и стадион
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Первый этап очередного городского турнира «Кожаный мяч» юные футболисты нашего округа играли уже на новом стадионе 391-й школы, обещанном им весной этого года.
 
По словам начальника сектора физкультуры и спорта районной администрации Эдуарда Бондаренко, объект был сдан в срок. В Горелово это первый стадион с искусственным покрытием, построенный здесь за счет средств городского бюджета. Стадион при этом многофункциональный. Здесь есть футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки, беговые дорожки и тренажер для силовых упражнений. Позаботились строители и о болельщиках, установив для них  небольшие трибуны на 56 мест. 
И хотя объект по праву принадлежит 391-й школе, в руководстве учреждения разумно решили от других его не закрывать. А предоставлять для занятий и игр всем спортсменам округа, заботящимся о своей физической форме.
Переместился сюда и «Кожаный мяч», тем более команды для игры в турнире традиционно отбираются на базе гореловских школ. Так что в этот раз для забойной игры футболистам не мешало почти ничего, кроме, правда, плохой погоды. Но, когда под ногами мягко и ровно, это вообще мелочь. 
В старшей возрастной группе победила команда из 398-й школы, а лучшим игроком матча признан Евгений Белоголовцев. Среди юношей выиграли футболисты из 391-й школы, лучшим игроком среди них стал Алексей Семёнов. Весной следующего года ребята  примут участие в районном этапе турнира, а пока получили от муниципального образования округа Горелово для усиленных тренировок призовые мячи, приобретенные для них депутатом местного совета, директором компании ООО «АМД» Алексеем Афониным. Транспортное обеспечение турнира по традиции взял на себя совхоз ООО «Предпортовый». Удалось найти для наших игроков и футболки, которые предоставит им на районный этап компания ООО «Ленрусстрой».
Так что «Кожаный мяч» в Горелово закрепился основательно. Жаль только, что на сей раз в нем не смогли принять участия футболисты младшей и средней групп, поголовно не допущенные к игре по медицинским показателям. Но, будем надеяться, за год занятий, да на новом стадионе, они подправят своё здоровье, и на турнир 2010 года гореловский округ сможет выйти в полном возрастном составе.
 
 


