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Поспешив провозгласить главную елку на Дворцовой площади единственной настоящей
на весь Петербург, городские СМИ оказались не правы. На окраине мегаполиса, в муниципальном округе Горелово, уже установлены целых три лесных красавицы, и все настоящие.
 
Их привезли сюда из сиверского леса, расположенного в 70 километрах к югу от Горелово. Ёлочки не очень высокие, но довольно симпатичные. Одна из них украсит посёлок Старо-Паново, водрузившись на улице Поселковая, 26А. Вторая будет красоваться на улице Политрука Пасечника, 7. Третьей, самой высокой и статной, отвели традиционное место на детской площадке среди хрущёвок на Красносельском шоссе в микрорайоне Предпортовый. Она и назначена в нашем округе главной по новогодним праздникам.
Как пообещали подрядчики, выполняющие муниципальный заказ, в ближайшие выходные лесных красавиц нарядят и зажгут. В этом году наряду с обычными ёлочными игрушками на местные ёлки повесят флажки с символикой округа Горелово, приобретшего своё имя совсем недавно. Решены вопросы и с подключением гирлянд. Так что должно получиться по-новогоднему, и местным жителям будет с кем выпить на улице шампанского и пострелять питардами, если только дети не обдерут установленные заранее ели до начала праздников.
Но на  организации уличных ёлок новогодняя программа муниципального образования Горелово не ограничивается. В клубе Санкт-Петербургского высшего военного училища радиоэлектроники на улице Политрука Пасечника 29 декабря для дошкольников и учеников младших классов в 11.00 будет проводиться новогодний спектакль, для старшеклассников в 14.00 – новогодняя дискотека.
А как вы проведете праздник дальше, зависит от вашей фантазии. Впрочем, у русского народа на новогодний счет она всегда была богатой. Главное, чтобы ёлка присутствовала. 
 
Итоги
Значение лужи
 
В масштабах большого мегаполиса проблемы маленького человека с окраины, спотыкающегося об одну и ту же ямку на асфальтовой дорожке во дворе или тонущего в неиссякаемой луже возле подъезда, кажутся незначительными. Другое дело – муниципальная власть, которая и призвана бороться с лужами и ямами в наших дворах. 
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О том, каких успехов она добилась в этой битве в уходящем году, наш разговор с главой местной администрации муниципального округа Горелово  Евгением Алексеевым:
- Если речь о ямах и ухабах, результаты я считаю существенными. Особенно на улице Политрука Пасечника и в микрорайоне Предпортовый, где впервые удалось объединить средства из местного и районного бюджетов на асфальтирование и благоустройство внутридворовых территорий. Благодаря совокупности капиталовложений улица Политрука Пасечника полностью приведена в порядок. Основной объем работ там произведен по районному заказу, а оставшиеся участки мы асфальтировали за счет муниципальных средств. Выполнены все адресные программы муниципалитета и района по асфальтированию и уширению дворовых территорий для парковочных мест в микрорайоне Предпортовый. Советская планировка дворов совершенно не соответствует сегодняшним потребностям гореловцев, связанных в том числе с огромным количеством личных автомобилей. И сейчас нам приходится заниматься расширением.
- То есть ямок в наших дворах и на тротуарах теперь поменьше?
- Соответственно заасфальтированным площадям. Мы также сделали, как и планировали, несколько новых дорожек, в том числе набивные вдоль гореловского водоема.  Кроме того, на сэкономленные в этом году средства проведен ямочный ремонт дворовых территорий. Также почти выполнено обещание перед жильцами микрорайона Предпортовый ликвидировать во дворах несколько хронических луж. Сейчас осталась одна, которую высушим весной. Казалось бы, мелочь. Но для проживающих там людей  очень важно ходить по сухому и ровному асфальту. Так что захаживающие в администрацию гореловцы результатами нашей работы, в принципе, удовлетворены.
- К жителям частного сектора это тоже относится?
- Не совсем. Проблем там остается очень много, но весь парадокс в том, что муниципалитеты Санкт-Петербурга не имеют права вкладывать бюджетные средства в благоустройство частного сектора. Поэтому все возникающие вопросы – с кюветами, ямами, аварийными мостами и так далее – приходится решать только на собственном  энтузиазме и при содействии работающих в нашем округе предприятий. Благо, отношения  с большинством из них налажены добрососедские, и в помощи они не отказывают. Особенно хочется отметить совхоз «Предпортовый», ООО «ЛенРусСтрой», ЗАО «Старо-Пановские материалы и конструкции» и другие. Неплохо взаимодействуем и с газовщиками.  
- То есть получается, что для решения проблем в частном секторе вы, хозяева, должны ходить с протянутой рукой? 
- До сих пор из местного бюджета можно было тратить средства только на организацию сбора и вывоза из частного сектора бытовых отходов. Но и здесь есть некоторые ограничения. В будущем году, например, мы будем вынуждены отказаться от мусорных контейнеров, установленных в частном секторе за два последних года в количестве девяти. Местные жители об этом сами просили, но потом нашлись и такие, кому новый порядок не понравился. В результате Роспотребнадзор дважды штрафовал муниципалитет за несоблюдение санитарных правил содержания контейнеров. По нормам, они должны быть установлены на твердых поверхностях, однако местная власть не имеет права тратить деньги на их оборудование, так как это не относится к нашим полномочиям. Так что контейнеры мы убираем, и, как ни парадоксально, снова по просьбе жителей. Теперь будем добиваться в городском правительстве включения Горелово с его мусорными площадками в целевые программы. А пока контейнеров не будет, увеличим периодичность поездок мусоросборочных машин по дворам с двух раз в месяц до одного раза в неделю, при этом обяжем подрядчика бесплатно собирать выставленные на улицу мешки. Кроме того, заложили в бюджете 660 тысяч рублей на уборку площадок, где были мусорные контейнеры, чтобы подбирать отходы, которые народ наверняка будет по привычке туда выбрасывать. 
- Зато со следующего года к вам переходят дороги местного значения, а большинство из них находятся в частном секторе. 
- На эти цели даже выделены деньги в размере 2,4 миллионов рублей. Но мы еще не знаем, какие именно улицы нам передадут, поэтому не можем  составить соответствующую адресную программу. 
- Ветеранам и школьникам понравились организованные местной администрацией в нынешнем году экскурсии. Что вы на это скажете?
- Работа в данном направлении налажена неплохо. Мы, действительно, сделали несколько экскурсий в пригородные дворцы и городские музеи для ветеранов, инвалидов, пенсионеров и школьников. Устроили также восемь походов в театры и в цирк. И все остались довольны. Так что  расходы на эти цели  в бюджете 2009 года  мы предусмотрели. А вот финансирование праздников депутаты муниципального совета предложили урезать на 200 тысяч – до 850 тысяч рублей. В частности, в два раза уменьшить суммы, предложенные нами на 9 мая и день пожилого человека, вообще убрать из бюджета день города и день Нептуна. А сэкономленные средства пустить на благоустройство. Однако  Красносельские маневры остаются нетронутыми. Более того, убедившись за три года в эффективности маневров для наших старшеклассников, занявших там в этом году второе место, в следующем году мы решили выставить на фестиваль уже две команды . Продолжим  участие и в Кожаном мяче, и даже нашли для наших футболистов форму. 
- Самой большой проблемой местного самоуправления, мешающей полноценной работе, по-прежнему остаётся нехватка средств?
- Конечно, хочется, чтобы муниципальный бюджет был гораздо больше, тогда нам не пришлось бы выбирать между прорехами, которые нужно заткнуть сегодня и которые могут еще подождать. Но это проблема привычная и мы с ней стараемся справляться.
Гораздо хуже для нас, что местной администрации так и не удалось достигнуть полного взаимопонимания  с депутатами муниципального совета. Поэтому огромное количество времени было потрачено мной лично и моими сотрудниками на многочисленные судебные заседания и всевозможные проверки, инициированные депутатами. При этом ни суды, ни проверки депутатских обвинений не подтверждают, что свидетельствует об их беспочвенности.
А между тем мы ждали от них  законодательных инициатив в адрес городского ЗАКСа по мусору, обустройству территории и другим вопросам местного значения. Я ждал положения о сборе за вывоз мусора, что позволило бы пополнить наш бюджет, с одной стороны, и дисциплинировать жителей частного сектора, с другой.  Хотелось бы надеяться, что депутаты следующего созыва, которые будут выбираться в марте 2009 года,  займутся делом, и местная власть станет гораздо эффективнее. 
 
                                                            II
 
Наш край Горелово
 
Вышло в свет второе издание книги «Горелово и его окрестности». Это уже четвертая монография местного краеведа Людмилы Кисель о нашем крае.
 
Как вспоминает Людмила Васильевна, в 2002 и 2005 годах появились первые книги «Великая история маленького поселка Горелово». На основе краеведческого материала к 300-летию Санкт-Петербурга в местной библиотеке был создан музей. В то время отмечали 30-летие Красносельского района.
Сбор сведений об истории, предприятиях Горелово продолжался. В 2006 году администрация муниципального округа выделила средства на издание книги «Горелово и его окрестности». С книгой с удовольствием знакомятся взрослые, для школьников она служит пособием при изучении истории Санкт-Петербурга.
В 2008 году нашему городу исполнилось 305 лет, Красносельскому району - 35 лет. Знаменательные даты своей деятельности отмечают градообразующие предприятия Горелово.  Совхозу «Предпортовый» уже 80 лет, 419-му авиационному ремонтному заводу - 65. По 60 лет работают институты ВНИИтрансмаш и ВНИТИ. Кроме того, приближается 65-я годовщина снятия блокады Ленинграда, и 27 января 2009 года – наш Ленинградский День Победы. Подробности об этих интересных событиях и о современной жизни нашего края вошли в последнюю книгу Людмилы Кисель, выражающей благодарность за сотрудничество местной администрации, филиалу-библиотеке № 4, специалистам вышеназванных предприятий.
 
В детский сад – по-новому
 
С 1 января 2009 года вводится в действие новый порядок приема детей в государственные детские сады Санкт-Петербурга.
 
Теперь комплектование детских садов будут осуществлять комиссии, созданные при администрациях районов. Комиссия осуществляет приём родителей, усыновителей или попечителей ребёнка, обратившихся по этому вопросу в первый раз, регистрирует их заявления, выдает уведомление о приеме заявления, а также направление в детский сад. Родителям нужно предоставить свидетельство о рождении и медицинскую карту ребёнка, паспорт и документы, подтверждающие статус законного представителя ребёнка, а также документы, подтверждающие право на внеочередное или первоочередное устройство ребёнка в сад. Комиссия при администрации Красносельского района ведет приём граждан по четвергам с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 в кабинете № 289. Тел. 576-14-73.
   
Школьники за пруд
 
Учащиеся 391-й школы обратились к жителям Горелово с воззванием беречь местный пруд. Ведь кроме него в посёлке уже не осталось мест для отдыха. 
 
«Мы очень любим свой посёлок и стараемся, как можем, сделать его еще красивее и чище. Мы убираем его территорию, делаем клумбы, сажаем цветы и кустарники, следим за тем, чтобы было меньше мусора. Но, к сожалению, всеми нами любимый пруд находится в очень плохом состоянии. Повсюду валяются пустые бутылки, грязные пакеты, окурки. Отдыхающие здесь люди оставляют после себя груды мусора, не думая о том, что вслед за ними сюда же придут дети, мамы с колясками, пожилые люди. Уважаемые гореловцы! Если пруд погибнет, то нам и нашим детям негде будет кормить уток, не удастся любоваться закатом у воды и гулять по аллеям парка возле пруда. Давайте вместе бороться за наш пруд!» - написали школьники в листовках, развешанных по всему Горелово.  
  
Застройка
Первый сад
 
Застройщик жилого массива «Дудергофская линия» компания «ЛенРусСтрой» заложила фундамент под здание детского сада.
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Как заявили в руководстве компании, строительство будет продолжено, несмотря ни на какой кризис. И если те планы, которые застройщик закладывал на 2010 и 2011 годы, пока пришлось притормозить, финансовый поток на детский сад не остановлен. 
Согласно проекту, это будет двух и трёхэтажное разноуровневое отдельно стоящее здание, рассчитанное на 115 мест. Здесь предполагается открыть по одной ясельной и младшей группе и по две – средних и старших. Проект выполнен в соответствии со всеми нормами детских учреждений по санитарно-экологическим показателям, освещенности и пожарным требованиям. 
На сегодняшний день заказчиком строительства является ООО «ЛенРусСтрой», осуществляя его на свои деньги. Однако в перспективе, по словам директора по строительству Алексея Булдина, компания готова продать объект вместе с землей городу. Предварительная договоренность об этом уже существует, районная и муниципальная администрации идею поддерживают и готовы подключиться к процессу подготовки передачи здания на баланс города. Слово – за правительством.
«Если эта цепочка по каким-то причинам не выстроится, новый сад станет частным, - говорит Алексей Булдин. – Хотя мы бы предпочли, учитывая потребность данного микрорайона в социальной инфраструктуре, чтобы он получил муниципальный статус».
Гореловцам, наверно, тоже есть смысл довести до города свое мнение о судьбе будущего сада.
 

                                                               Ш
 
День радиотехнических войск
Всегда в строю
 
Генерал-майор Владимир Трофимов опасается, как бы проводимая сегодня реформа военного образования не ослабила подготовку офицеров для радиотехнических войск Военно-воздушных сил.
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Владимир Степанович Трофимов теперь человек гражданский и сегодня руководит отделом в администрации Красносельского района, но день радиотехнических войск по-прежнему считает своим профессиональным праздником. Ведь он посвятил РТВ почти 38 лет своей жизни, да и сейчас считает себя в строю.
Более 15 лет Владимир Трофимов возглавлял Санкт-Петербургское высшее военное училище радиоэлектроники (военный институт). Там же закончил свою службу в апреле 2006 года. Именно на него, назначенного в 1991 году начальником Вильнюсского высшего командного училища радиоэлектроники ПВО, в 1992 году в связи с событиями в Литве была возложена масштабная задача по передислокации ВУЗа на территорию бывшего Ленинградского высшего военно-политического училища. Владимир Степанович до сих пор гордится тем, что задача была выполнена на все сто процентов. В результате операции в Россию вывезли 119 офицеров с семьями и 1200 курсантов, а также всю учебную и материально-техническую базу ВУЗа. 
«Мы отправили с грузом шесть железнодорожных эшелонов, около 100 рейсов КАМАЗами и четыре самолёта ИЛ-76, - вспоминает генерал-майор. – Уже в июле 1992 года было организовано Санкт-Петербургское высшее военное училище радиоэлектроники, и процесс обучения продолжился без срывов. Причем набор 1992 года начал обучение по новой учебной программе, рассчитанной на пять лет. Поэтому и для меня, и для командно-педагогического состава  училища, сумевших справиться с такой сложной задачей передислокации,  первый петербургский выпуск 1997 года стал самым памятным».
С тех пор институт под руководством Владимира Трофимова подготовил для службы во всех регионах страны около четырёх тысяч молодых офицеров, и многими из них можно гордиться.
Связи с училищем и обучающимися там курсантами не порваны. Будучи профессором кафедры тактики ПВО, кандидат военных наук, доцент, член-корреспондент академии военных наук Владимир Трофимов занимается в институте преподавательской деятельностью. Так что находится в самом центре местных событий.
Генерал-майор убеждён, что ВУЗ сегодня достойно выполняет возложенные на него задачи по многопрофильной подготовке высококвалифицированных специалистов - офицеров радиотехнических войск. Учебные планы и программы этого военного института соответствуют уровню технического университета, что делает выпускников востребованными не только в военных,  но и в гражданских областях. Не случайно конкурс сюда остается высоким, составив в 2007 году около двух человек на место. 
« В целом я считаю наш ВУЗ одним из лучших в ВВС РФ. Поэтому с болью наблюдаю за ходом реформы военного образования применительно к училищу. Не хотелось бы, чтобы такая огромная работа по его созданию и оснащению была перечеркнута понижением его статуса или расформированием. Остаётся надеяться на здравый смысл». 
Впрочем, независимо от итогов военной реформы, радиотехнические войска будут всегда, а значит, остается актуальным вопрос качественной подготовки современных специалистов для них. Владимир Трофимов поздравил ветеранов РТВ, своих бывших сослуживцев, выпускников и нынешних курсантов с профессиональным праздником, пожелал всем успехов и удачи, здоровья родным и близким.
 
День радиотехнических войск
Достойная служба
 
Вчерашний выпускник Санкт-Петербургского высшего военного училища радиоэлектроники старший лейтенант Роман Уваров убеждён, что случайных людей в радиотехнических войсках почти нет. 
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В этом году Роман Уваров стал в училище начальником курса, и надеется  сам проводить своих воспитанников на службу после завершения учебы. «Это будет мой первый, а значит, самый памятный для меня, выпуск. Хотелось бы, чтобы мои курсанты вспоминали обо мне с уважением», - сказал молодой офицер. 
Работая в гореловском вузе больше двух лет, с самого выпуска, и непосредственно общаясь с курсантами, Роман утверждает, что училище готовит для радиотехнических войск достойную смену. Сюда идут в основном настоящие мужчины, хотя и молодые, для которых служба – не только работа, но и долг, и в какой-то мере призвание.
Чтобы стать высококвалифицированным специалистом в своей области, мало одних преподавательских лекций и наставлений командиров. Курсанты должны сами иметь желание усвоить те знания, которые им здесь дают. Кто хочет что-то сделать, ищет цели, любит повторять Роман, считая своих курсантов людьми целеустремленными.
Поэтому большинство из них, получив дипломы, служат достойно, в какие бы условия они не попали. 
И всё же офицерам хочется не только достойной службы, но и соответствующих социальных условий. Чтобы было, где жить, отдыхать, лечиться и учиться. Молодой семье Романа Уварова, ожидающей сегодня ребенка, этого тоже не хватает. В нашем военном городке, где они живут, сегодня почти нет никакой социально-культурной инфраструктуры, и молодёжи, в том числе и военной, нечем заполнить свой досуг. Единственная социальная гарантия, на которую в последние годы могут с относительной уверенностью рассчитывать офицеры, это получение квартиры. На своё жильё надеется и семья Романа Уварова, считая одно это великим благом.
В день радиотехнических войск Роман поздравил от лица молодых офицеров сослуживцев и ветеранов войск РТВ и ВВС, пожелав всем здоровья, продвижения по службе, материального благополучия и надёжного тыла.
 
                                                            IV
 
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРЕЛОВО
 
РЕШЕНИЕ  
«08»  декабря  2008 года                                                                     №3-30
 
О возложении полномочий окружных 
избирательных комиссий на избирательную 
комиссию муниципального образования
 
            На основании пункта 1 статьи 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и пункта 1 статьи 14 Закона Санкт-Петербурга       «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» избирательная комиссия 
решила: 
1. Возложить полномочия окружных избирательных комиссий многомандатных избирательных округов №1 и №2 на избирательную комиссию муниципального образования муниципальный округ ГОРЕЛОВО.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Городок-инфо».
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя избирательной комиссии  Самофала А.А.
 
Председатель 
избирательной комиссии                                                                     А.А.Самофал
  
Секретарь 
избирательной комиссии                                                                  Е.Н.Макаренко
 
 
 
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРЕЛОВО
РЕШЕНИЕ  
 
«08»  декабря  2008 года                                                                                     №3-4
 
О  режиме работы избирательных комиссий
 
            В связи с подготовкой и проведением выборов депутатов муниципального совета муниципального образования муниципальный округ ГОРЕЛОВО, в целях своевременного проведения избирательных действий, в том числе ознакомления избирателей со списками избирателей и обеспечения выдачи открепительных удостоверений, избирательная комиссия
решила: 
  1.       Установить следующий режим работы:
  1.1. Избирательной комиссии муниципального образования:
по будням с  14.00 до 19.00 часов; 
по субботам с 10.00 до 14.00 часов;
3,5,6,8 января 2009 года с 10.00 до 14.00;
воскресенья и праздничные дни – выходной.
1.2.  Участковым избирательным комиссиям:
по будням с  14.00 до 19.00 часов;
по субботам с 10.00 до 14.00 часов;  
8 февраля 2009 года с 10.00 до 14.00 часов;  
воскресенья и праздничные дни – выходной;
1 марта с 7.30 часов до получения сообщений из избирательной комиссии муниципального образования о приеме протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования.
1.3.  При осуществлении отдельных избирательных действий время работы избирательных комиссий может быть увеличено.
2. В срок до 20 декабря 2008 года опубликовать настоящее решение  в муниципальной газете «Городок-инфо» и разместить на информационных стендах, досках объявлений муниципального образования.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря комиссии Макаренко Е.Н.
 
Председатель 
избирательной комиссии                                                                     А.А.Самофал
  
Секретарь 
избирательной комиссии                                                                  Е.Н.Макаренко
 
 


