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Новый глава
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Депутаты вновь сформированного муниципального совета округа Горелово на своём первом собрании единогласно избрали главой муниципального образования Владимира Трофимова. 
 
Учитывая, что на прошедших выборах новый глава стал бесспорным лидером по числу голосов как по своему округу, так и по Горелово в целом, депутаты посчитали справедливым отдать ему первенство и в совете. Многие согласны с тем, что огромный опыт руководящей работы, в том числе в течение 15 лет на посту начальника военного училища в самый сложный период его существования, позволит генерал-майору запаса достойно справиться с организацией жизненного пространства в муниципальном округе. Человек, справившийся в свое время с возложенной на него задачей по успешной передислокации огромного военного училища из Вильнюса в Санкт-Петербург и оперативному развертыванию здесь нового института радиоэлектроники, должен суметь наладить отношения с небольшим коллективом депутатов и организовать их работу в нужном направлении.
Как говорил Владимир Трофимов избирателям во время агитационной кампании, чтобы успешно решать местные проблемы, муниципальный совет должен работать без сбоев, как единый механизм. Поэтому там нужны люди, для которых интересы дела превыше всего, в том числе и личных амбиций.
Ведущему собрание бывшему главе муниципального образования Анатолию Похилюку после решения депутатов оставалось передать Владимиру Трофимову бремя местной власти вместе с печатью и напутствовать его добрыми словами. Владимир Трофимов пообещал не подвести и оправдать доверие избирателей и депутатов. 
Когда верстался номер, уже был готов график, по которому новый гореловский глава намерен проводить прием граждан: каждый вторник месяца – в помещении муниципального совета на Красносельском шоссе, 46, лит А; первая среда каждого месяца – в учительской комнате 398-й школы на улице Политрука Пасечника, 3,  третья среда каждого месяца – в помещении участковой избирательной комиссии на улице Поселковая, 26а; четвёртая пятница каждого месяца – в помещении участковой избирательной комиссии на улице Геологическая, 75. Все приёмы будут проводиться в одно и то же время – с 16.00 до 18.00.
 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРЕЛОВО
 
РЕШЕНИЕ
 
12 марта 2009 года № 1
Об избрании Главы
Муниципального образования
Муниципальный округ Горелово
 
 
В соответствии со статьей  29 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Горелово и протоколом № 1 счетной комиссии об итогах тайного голосования по выборам Главы муниципального образования  - Председателя муниципального совета IV созыва, муниципальный совет МО Горелово
РЕШИЛ:
1. По результатам тайного голосования считать избранным Главой муниципального образования – Председателем муниципального совета депутата Трофимова Владимира Степановича.
2. Настоящее Решение вступает в силу с момента принятия.
3. Настоящее Решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.
4. Копию Решения для исполнения п. 3 передать ВрИО Главы местной администрации В.А. Прохоренко.                           
 
Глава Муниципального образования                                                                   В.С. Трофимов
 
 
Единой командой
 
На выборах депутатов муниципального совета четвёртого созыва округа  Горелово подавляющее большинство голосов избиратели отдали выдвиженцам от партии «Единая Россия».
 
По первому избирательному округу депутатские мандаты получили единороссы Любовь Волкова, Геннадий Святкин, Владимир Трофимов и Роман Уваров, по второму – Евгений Алексеев, Алексей Булдин, Вера Пронина и Нина Савицкая.           
Сплоченную команду законно избранных «медведей» смогли разбавить лишь двое «посторонних» депутатов – самовыдвиженец Сергей Иванович Рак по первому избирательному округу и представитель партии «Справедливая Россия» Людмила Кирпичева – по второму. Однако оппозиции в новом совете они создавать не будут, намереваясь работать со вчерашними соперниками, а нынешними коллегами, в единой упряжке.   
Заметно активнее оказались избиратели первого округа: за лидера здесь проголосовали 913 человек,  за аутсайдера – 322. На каждый выигранный мандат пришлось  в среднем по 790 голосов. Не попавшие в пятерку лидеров  взяли в среднем по 433 голоса. Во втором округе соответствующие цифры почти вдвое меньше. Так, лидер собрал здесь 481 голос, аутсайдер – 141. На каждый депутатский мандат пришлось по 419 голосов, проигравшие кандидаты собрали по 230 сторонников на каждого.  
Впрочем, наблюдатели объясняют стабильную политическую активность первого округа тем, что на его территории проживает много действующих и будущих  военнослужащих, сконцентрированных вокруг военного института радиоэлектроники. А дисциплинированных избирателей среди них гораздо больше, чем среди гражданских. 
Но вернемся к победителям предвыборной гонки, сумевшим привлечь на свою сторону наибольший процент электората. В первом избирательном округе по числу голосов сложился следующий расклад: Владимир Трофимов  -  913, Любовь Волкова  -  892, Роман Уваров  -839, Геннадий Святкин – 668, Сергей Рак -  638. Шестой кандидат, оставшийся за пределами депутатской гонки, отстал от Сергея Рака на 13 голосов, последний из отставших – на 316.     
А вот какое распределение голосов во втором округе: Евгений Алексеев – 481, Алексей Булдин – 469, Нина Савицкая – 410, Людмила Кирпичева – 388, Вера Пронина – 348. Шестой кандидат отстал от Веры Прониной на 23 голоса, последний – на 207.
Как отмечают наблюдатели, сегодняшний альянс, сложившийся в новом муниципальном совете Горелово, можно назвать удачным. В него вошли деятельные и влиятельные как на местном, так и на районном уровне, люди, готовые работать на свой округ, не покладая рук. Избирателям же пока не остается ничего другого, как надеяться, что они не ошиблись в своем выборе хотя бы на этот раз. 
 
                                                            II
 
Благоустройство
Пора за работу
 
С завершением предвыборных баталий обыденная жизнь в муниципальном округе Горелово постепенно налаживается. Сегодня местная администрация уже готовится к выполнению адресных программ, принятых муниципальным советом на этот год. 
 
В апреле муниципалитетом будут объявлены первые конкурсы на выполнение подрядных работ по благоустройству. Как заверяют в администрации, подрядчики уже выстроились в очередь, и на каждый конкурс ожидается до 30 предложений. Деньги на оплату их труда тоже есть.
 
По просьбам гореловцев
Несмотря на назойливый призрак кризиса, в Горелово в нынешнем году планируется направить на благоустройство наших дворов невиданную сумму денег, превышающую 10 миллионов рублей, в том числе 6,2 миллиона за счет субсидий из городского бюджета. Причем, как отметил муниципальный служащий Дмитрий Иванов, соответствующую программу, куда вошли 19 адресов, составляли с учетом предложений местных жителей. Но если насчет городских субсидий, придут они в округ или нет, на данный момент еще не все ясно, на программу, принятую в рамках муниципального бюджета на сумму 4,2 миллиона рублей, деньги, как заявили нам в местной администрации, выделены. Помимо уширения и ремонта придомовых территорий, а также установки газонных ограждений,  муниципалы в этом году намерены установить новую детскую площадку на улице Коммунаров, 116/1, и сделать поле для мини-футбола в частном секторе на улице Земская. В итоге на балансе администрации станет 23 детские и спортивные площадки, чей косметический ремонт и дооборудование также предусмотрены в программе. 
В плане благоустройства муниципалы пообещали, что все разбитые в прошлом году заасфальтированные участки в связи с проведением различных работ службами ГУБ ТЭК будут обязательно восстановлены силами монополиста.        
 
Горячая тема
Как обычно, значительный объем средств выделен на уборку мусора. Около 660 тысяч рублей пойдет на ликвидацию несанкционированных свалок. На сей раз местная администрация намерена профинансировать очистку бывших контейнерных площадок, с которых была вынуждена убрать контейнеры по требованию Роспотребнадзора, и там уже поднабралось хлама.
Действенным средством от загрязнения наших улиц муниципалитет по-прежнему считает подростковые трудовые отряды. На их работу с мая по август заложено свыше 200 тысяч рублей. Сегодня местная администрация ищет достойную кандидатуру на должность руководителя муниципального отряда, добрым словом вспоминая одного из самых удачных руководителей Елену Людькову.
А пока не май, все готовимся к весеннему месячнику по благоустройству и общегородскому субботнику по уборке территории, который пройдет на территории Горелово 18 апреля. Дальше будет видно, на какой мусор важней направить муниципальные деньги.   
Активность местного населения в вопросах благоустройства приобретает для местной администрации особое значение. Тем более с этого года муниципалитетам Санкт-Петербурга, наконец-то, переданы полномочия по наложению административной ответственности за нарушения в сфере благоустройства и торговли. Открыв по этому случаю «горячий телефон» 749-65-87, муниципальные служащие обращаются к жителям с просьбой информировать обо всех обнаруженных ими нарушениях на территории Горелово, связанных с замусориванием улиц, парковкой автомобилей на газонах, несанкционированной торговлей и так далее. Если не научимся всем миром  поддерживать в родном округе порядок, он никогда не будет выглядеть благоустроенным, каких бы бюджетных денег это ни стоило.
 
Муниципальная целевая программа
по благоустройству внутридомовых и  придомовых территорий в
муниципальном округе Горелово
в 2009 году
 
Наименование мероприятий
Денежные средства  тыс. руб.
Срок
исполнения
Благоустройство придомовой территории за счет субсидий из бюджета СПб
Текущий ремонт и благоустройство прилегающей территории
Красносельское шоссе, дома 36-46 литерА
1273,5
2,3 квартал
Красносельское шоссе, дома 42-44 (с торца домов)
414,0
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника, дом 10/1
214,7
2,3 квартал
ИТОГО
1902,2
 
Уширение, ремонт и благоустройство придомовой территории
ул. Школьная, дом 43
1523,6
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника, дом 8/1
803,3
2,3 квартал 
ул. Политрука Пасечника, дома 2-4
1556,5
2,3 квартал
ИТОГО
3883,4
 
Обустройство и ремонт детских игровых и спортивных площадок
ул. Коммунаров, дом 116/1
486,4
2,3 квартал
ИТОГО
486,4
 
ИТОГО:
6272,0
 
Благоустройство придомовой территории за счет местного бюджета 
МО Горелово
Текущий ремонт и благоустройство прилегающей территории 
 
ул. Политрука Пасечника, дома 1/3-5
350,2
2,3 квартал 
ул. Политрука Пасечника д.2-8
180,0
2,3 квартал
ИТОГО:
530,2
 
Установка газонного ограждения
Красносельское шоссе, дома 36-46 литерА
117,0
2,3 квартал
Красносельское шоссе, дома 42-44 (с торца домов)
44,0
2,3 квартал
ул. Коммунаров, дома 120-124
40,0
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника, дом 8/1
100,0
2,3 квартал 
ул. Политрука Пасечника, дома 2-4
100,0
2,3 квартал
ул. Коммунаров, дом 116/1
100,0
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника, дома 7-9 ( и дома 5)
100,0
2,3 квартал
ИТОГО:
601,0
 
Уширение ремонт и благоустройство придомовой территории
ул. Коммунаров, дома 120-124
267,0
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника, дома 2-4
140,0
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника, дома 7-9 ( и дома 5)
262,2   
2,3 квартал
ИТОГО:
669,2
 
Обеспечение санитарного благополучия населения
Уборка территории м/р Горелово (работа подросткового отряда, май – август)
200,0
Май - август
Уборка водных акваторий, проведение дезобработки анофелогенных водоемов
40,0
Июнь - август
Ликвидация несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора
660,0
Июнь - август
ИТОГО:
900,0
 
Компенсационное озеленение, проведение  санитарных рубок (в том числе удаление аварийных деревьев и кустарников), реконструкция зеленых насаждений
Ликвидация больных и аварийных деревьев
200,0
Март - апрель
ИТОГО:
200,0
 
Обустройство и ремонт детских игровых и спортивных площадок
ул. Коммунаров, дом 116/1
513,6
2,3 квартал
ул. Политрука Пасечника д.1 к.2, к.3
210,0
2,3 квартал
ул. Земская, дом 1
380,0
2,3 квартал
Обслуживание и косметический ремонт площадок
240,0
2,3 квартал
ИТОГО:
1343,6
 
ИТОГО:
           4244,00
 
 
 
 

        Муниципальная целевая программа
 
по организации сбора и вывоза  бытовых отходов и мусора с территории частного жилищного фонда в  Муниципальном округе Горелово
в 2009 году
 
Наименование мероприятий
Денежные средства тыс. руб.
Срок
исполнения
Организация сбора и вывоза бытовых отходов за счет субсидий из бюджета СПб
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора с территории частного жилого фонда.
1500,0
в течение года
Организация сбора и вывоза бытовых отходов за счет средств местного бюджета
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора с территории частного жилого фонда.
1500,0
в течение года
ИТОГО:
           3000,0
 
 
 
Муниципальная целевая программа
 
мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданской обороны в Муниципальном округе 
№ 42 в 2009 году
 
 
Наименование мероприятий
Денежные средства тыс. руб.
Срок
исполнения
Оборудование и установка двух информационных стендов «Бегущая строка» по адресам:
- м/р Горелово, Красносельское шоссе, дом 46;

- м/р Горелово, ул. Школьная, дом 45;

 
100,0
2 квартал
Выпуск буклетов и плакатов о пожарной безопасности в индивидуальных жилых строениях.
15,0
2,3 квартал
Выпуск памяток населению муниципального образования о пожарной безопасности, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, о способах защиты и действиях в чрезвычайных ситуациях.
40,0
2,3 квартал
Проведение занятий с неработающим населением по вопросам гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуациях и пожарной безопасности (лекции, консультации, показ учебных фильмов).
15,0
В течение года
ИТОГО:
170,0
 
 
 
Муниципальная целевая программа
 
по военно-патриотическому воспитанию, организации и проведению 
досуговых мероприятий для детей и подростков Муниципального округа № 42
в 2009 году
 
 
Наименование мероприятий
Денежные средства тыс. руб.
Срок
исполнения
Военно-патриотическое воспитание
Участие в военно-спортивной игре «Красносельские маневры» учащихся ГОУ школ № 391, 398
140,0
3 квартал
Организация и проведение турнира по спортивному пейнтболу 
30,0
2 квартал
Организация и проведение досуговых мероприятий
Посещение театров Санкт-Петербурга
60,0
1,2 квартал
Посещение музеев Санкт-Петербурга
80,0
3,4 квартал
Проведение экскурсий
70,0
4 квартал
ИТОГО:
380,0
 
 
 
 
Муниципальная целевая программа
по проведению местных и участию в городских и иных зрелищных мероприятий в  Муниципальном округе № 42
в 2009 году
 
Наименование мероприятий
Денежные средства тыс. руб.
Срок
исполнения
Проведение торжественных мероприятий, посвященных Дню снятия блокады Ленинграда
60,0
1 квартал
Организация и проведение мероприятия « Прощай зима, здравствуй весна»
170,0
1 квартал
Мероприятия посвященные международному дню освобождения узников фашистских концлагерей
20,0
2 квартал
Праздничные мероприятия посвященные дню Победы 9 мая
50,0
2 квартал
Праздничные мероприятия посвященные «Дню знаний – 1 сентября»
30,0
3 квартал
Мероприятия посвященные «Дню пожилого человека»
50,0
3 квартал
Поздравление ГОУ средняя школа  №№  391, 398 с профессиональным праздником «День учителя» 
10,0
4 квартал
Праздничные мероприятия посвященные «Дню матери»
70,0
4 квартал
Мероприятия посвященные «Дню инвалида»
70,0
4 квартал
Проведение торжественных мероприятий, посвященных празднованию Нового Года для детей и подростков муниципального округа
340,0
4 квартал
ИТОГО:
           870,0
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Презентация
Дети «ПодСолнуха»
 
В микрорайоне Предпортовый посёлка Горелово в доме на  Красносельском шоссе, 54, открылся детский центр раннего развития «ПодСолнух». 
 
 
Вопрос организации досуга, особенно детского, стоит в нашем районе довольно остро, поэтому мы решили познакомиться с новой организацией поближе и обратились к директору центра Марине Дроновой. Вот что она нам рассказала. 
 
Развиваться никогда не рано
Очень часто нам приходится отвечать на вопросы родителей: «А нам еще не рано? Зачем загружать ребенка? В чем смысл занятий, если мы и дома прекрасно лепим, рисуем, общаемся…»
Родители нашего времени хорошо информированы о программах детского развития, методиках преподавания. Каждая семья пытается понять и услышать своего ребенка, стремится дать ему хорошее образование, создать благоприятную обстановку. Но мало кто знает, что наиболее прочные умения и представления у ребенка закладываются в раннем, дошкольном, возрасте. Малыш обладает особым «впитывающим мышлением», поэтому все впечатления, эмоции, приобретенные в раннем возрасте, становятся прочным фундаментом для дальнейшего развития ребенка. Но, чтобы создать дома настоящую развивающую среду, требуется немало средств, терпения и знаний. Что делать, чтобы не упустить время? 
Все больше родителей обращаются в центры развития. Проблема в том, что очень часто подобные центры организовывают люди, мало понимающие и в детской психологии, и в методиках раннего развития. Они ориентируются лишь на спрос родителей, которые зачастую и сами не понимают, что и зачем развивать. Главное, на наш взгляд, не объем знаний, а определенные качества личности, способность к творчеству и умение сделать выбор. Именно совокупность этих трех факторов делает человека успешным и гармоничным. А кто не хочет увидеть себя, а главное, своего ребенка, счастливым и успешным?
 
Семейный клуб
Кто-то из наших родителей назвал «ПодСолнух» семейным клубом, так как мы не только занимаемся ранним развитием детей. У нас есть несколько направлений, связанных со всеми возрастами и с семьей в целом.
Например, программа «Буду мамой» рассчитана на мам и пап, ожидающих малышей. Мы проводим лекции по подготовке к родам, приглашаем специалистов - акушеров-генекологов, психологов, педиатров, собираем максимально достоверную информацию о родильных домах, ценах и качестве услуг.
Программа «Shape мама» разработана для мам и малышей от трех месяцев до одного года.
Маме необходимо восстановиться после родов, а малыш еще слишком мал, отлучиться от него даже на какое-то время нет возможности. Поэтому легкие физические упражнения в нашем центре под руководством опытного инструктора пойдут обоим на пользу.
Программа «Малыш + мама» предусматривает часовые и двухчасовые группы развития для детей от одного до трёх лет. Малыш уже ходит, мир познается «через маму». Но ваш ребенок уже личность, и потребность в общении с себе подобными очень велика. Давайте общаться, танцевать, творить вместе!
Группа кратковременного и полного пребывания «Солнышко» рассчитана на детей от трёх до шести лет. Сегодня немного мам, которые имеют возможность воспитывать детей дома. Во-первых, надо работать, во-вторых – занятия в детском коллективе все-таки полезнее, чем в компании гувернеров или нянь.
А для детей от четырёх лет мы предлагаем следующие кружки и секции: английский язык в песнях, стишках и сказках,  «Знайка» - развитие речи и математика, хореография и бальные танцы,  творческая и театральная студии, развивающая аэробика.
Есть у нас отдельные предложения для школьников и взрослых. Прежде всего, это английской клуб, в рамках которого английский язык преподается для всех уровней сложности и специфики. Кроме того, у нас вы можете заниматься аэробикой и шейпингом. 
Педагогическое образование и собственный родительский опыт позволяю нашим педагогам подобрать для своих воспитанников именно то, что им нужно. Хотя последнее слово мы все же оставляем за родителями. 
 
 
 


