Объявление
[bookmark: _GoBack]О приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности ведущего  специалиста-юрисконсульта в Аппарат Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово

Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово объявляет конкурс на замещение вакантной должности ведущего специалиста – юрисконсульта в Аппарат Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово.
Право на участие в конкурсе имеют совершеннолетние, дееспособные граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком РФ, имеющие высшее профессиональное (юридическое) образование, стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее 3 (трех) лет или стаж работы по специальности не менее 3 (трех) лет.
Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:
- заявление об участии в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы;
-собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы,  в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р;
-копию паспорта;
-трудовую книжку, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
-копию документа об образовании;
-копию документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
-копию документа о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
-документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
-заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
-иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Предоставление копий документов осуществляется при предъявлении их оригиналов.
Прием документов от претендентов на замещение вакантной должности ведущего специалиста юрисконсульта Аппарата Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт - Петербурга Муниципальный округ Горелово производится с 10.00 до 18.00 час.( 13.00-14.00  обеденный перерыв) до 24 декабря 2021 года. По адресу: 198323, Санкт-Петербург, Красносельское шоссе, дом 46, литер «А»,пом. 1-Н.
Справки по телефону: 404-94-99
Заседание конкурсной комиссии начнется в 11.00 часов 27 декабря  2021 года.
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