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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРЕЛОВО

	


Красносельское шоссе, д. 46, Санкт-Петербург, 198323, тел./факс (812) 746-25-65,

E-mail:  ms@mogorelovo.ru
ОКПО 46940278 ОГРН 1027804602726 ИНН/КПП 7807027758/780701001

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по годовому отчету об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово за 2019 год
Санкт-Петербург                                                                                                               15.06.2020
Красносельское ш., д. 46, в помещении Муниципального Совета 17 часов 30 минут

Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 28 Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 22 Устава муниципального образования МО МО Горелово, Решения Муниципального Совета МО Горелово 
Организатор публичных слушаний – Муниципальный Совет МО МО Горелово.

Тема публичных слушаний: «Годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово за 2019 год».

Ведущий публичных слушаний – Иванов Д.А. – Глава Муниципального образования

Секретарь – Луговская А.С. – управляющий аппаратом Муниципального Совета МО МО Горелово.

Участники публичных слушаний: Жители, депутаты Муниципального Совета, Местная Администрация МО Горелово, представитель политической партии – _____чел.

Состав демонстрационных материалов: 
– Проект Муниципального нормативного правового акта - Решение «Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово за 2019 год» (опубликован в газете «Информационная газета муниципального образования Горелово» № 11 (239), май 2020, от 26.05.2020 года.);

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний (опубликовано в газете «Информационная газета муниципального образования Горелово» № 10 (238), май 2020, от 26.05.2020 года, а так же на сайте mogorelovo.ru
Порядок проведения слушаний:

1. Открытие и избрание президиума публичных слушаний, председателя, секретаря,

2. Установление регламента.

3. Проведение годового отчета об исполнении местного бюджета за 2019 год.

4. Внесение участниками предложений по теме слушаний.

5. Результаты публичных слушаний.

По первому пункту:

Слушали Иванова Д.А., который предложил открыть публичные слушания и избрать президиум, председательствующего и секретаря по ведению публичных слушаний.

Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО

РЕШИЛИ: Избрать президиум публичных слушаний в составе: Иванов Д.А.  Луговская А.С., Зонов А.И.. Председателем избрать Иванова Д.А., секретарем – Луговскую А.С. 
По второму пункту:

Слушали Иванова Д.А., который предложил установить регламент публичных слушаний. Установлен регламент – общая продолжительность, обсуждение в обычном порядке, без оформления решения.

Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО

По третьему пункту:

Слушали Иванова Д.А., который огласил тему слушаний, представил участников слушаний, сообщил, что до начала проведения слушаний каких-либо предложений и рекомендаций по теме слушаний не поступило, а также предложил участникам задавать вопросы, рекомендации и предложения после отчета Главы Местной Администрации.

Слушали Лебедеву Н.С.:

Для решения задач и исполнения функций, возложенных на органы местного самоуправления Муниципальным Советом  был утвержден местный бюджет на 2019 год Решением от 18.12.2018г. №38 (в редакции Решения от 17.12.19г. №19) по доходам 108 168 200,00 рублей, по расходам 126 389 700,00 рублей, дефицит бюджета – 18 221 500,00 рублей.  Финансирование дефицита местного бюджета осуществлялось за счет средств на счетах по учету средств местного бюджета по состоянию на 01.01.2019г.

 Сумма доходов на 01.01.2020г.- 110 006 779,72 руб., сумма расходов на 01.01.2020г. –  125 851 434,95 руб. Процент исполнения бюджета за 2019 год составил: по доходам – 101,70%, по расходам – 99,57%.

Поступление доходов сверх утвержденных плановых показателей на 1838,6 тыс. рублей в основном произошло за счет увеличения поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения (УСНО. Рост поступлений по УСНО определяется более активным использованием данного налогового режима многими организациями. 
Иванов Д.А. предложил участникам публичных слушаний одобрить проект и рекомендовать муниципальному Совету МО Горелово утвердить годовой отчет об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования СПб МО Горелово за 2019 год.

Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

РЕШИЛИ: Одобрить проект Решения и рекомендовать Муниципальному Совету муниципального образования МО Горелово утвердить отчет об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования СПб МО Горелово за 2019 год, с учетом мнения жителей.

По четвертому пункту:

Вопросов и предложений не поступило.

По пятому пункту:

Участники публичных слушаний одобрили проект Решения «Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово за 2019 год» и предложили:

1) Рекомендовать Муниципальному Совету муниципального образования Горелово учесть мнение жителей и утвердить отчет об исполнении местного бюджета за 2019 год;

2) Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Муниципальный Совет муниципального образования Горелово для принятия Решения и опубликования.

Председатель собрания      Д.А. Иванов
Секретарь                           А.С. Луговская 
Член президиума                А.И. Зонов 
 Публичные слушания объявляются закрытыми.
